

Данное издание оцифровано в Воронежской областной универсальной научной библиотеке им. И.С. Никитина

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник— четверг 9.00-20.00 Суббота, воскресенье 12.00-20.00 Пятница -выходной

> http://vrnlib.ru http://vk.com/vounb e-mail: vounb@mail.ru +7 (473) 255-05-91



ВОРОНЕЖСКАЯ ОБЛАСТЬ

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ

Кредитуем АПК

На заседании Комиссии по координации вопросов кредитования агропромышленного комплекса Минсельхоза России, которое провёл министр сельского хозяйства РФ Николай Федоров, одним из лидеров по объёму привлечённых кредитных средств названа Воронежская область. В её активе - 88 инвестпроектов на четыре миллиарда рублей. Об этом сообщает пресс-служба Минсельхоза России.

mmdc.me

Полная телепрограмма

на неделю | Страницы 3-4

Стелы воинской доблести

В пяти населенных пунктах Воронежской области, которым присвоено звание «Населенный пункт воинской доблести», начинаются работы на местах установки памятных стел. Так, в кантемировском парке Победы уже расчищена площадка, вырублены старые деревья. Теперь воронежским строителям предстоит забетонировать площадку, установить обелиск по проекту архитектора Романа Пупавцева. Десятиметровая стела будет облицована красным гранитом с памятной надписью. Такая же конструкция появится и в Верхнем Мамоне, Коротояке, Россоши и Острогожске. К слову, верхнемамонцы приняли решение установить стелу у мемориала павшим воинам Великой Отечественной войны на улице Василевского. Вместе они составят единый

Признали лучшей в стране

Учитель химии Таловской школы Ирина Коновалова заняла второе место во Всероссийском конкурсе профессионального мастерства «Мой лучший урок». В финале, который состоялся в Москве, она представила в одной из школ столицы свои наработки для восьмиклассников по теме «Реакция обмена». Вместе с ней за победу боролись 147 коллег со всех регионов страны. Победителям вручили грамоты и сертификаты Благотворительного фонда наследия Д.И.Менделеева, вручили удостоверения о повышении квалификации. Кроме этого их работы будут напечатаны в профильном журнале «Химия в школе». Помимо этого, Ирина Коновалова награждена медалью «За службу образованию».

Открыли новые имена

Мероприятия проекта «Новые имена в Воронеже» прошли в местном концертном зале. С симфоническим оркестром Воронежского концертного зала выступили одарённые дети из России, Белоруссии, Армении, Казахстана. Уже в десятый раз в нашем городе одарённым ребятам были вручены именные стипендии Межрегионального благотворительного общественного фонда «Новые имена». Также в рамках этого проекта состоялись мастер-классы с участием профессоров Московской и Минской консерваторий.

Все медики в гости к нам

В минувшую среду начала свою работу, а сегодня завершит межрегиональная специализированная выставка «Здравоохранение». Её цель содействовать развитию национального проекта в сфере здравоохранения до 2020 года. Во Дворце творчества детей и молодёжи проходят областные конференции, презентации, обучающие семинары по стоматологии, педиатрии, онкологии, хирургии, кардиологии, иммунопрофилактике. В Воронеж приехали более трёх тысяч специалистов отрасли и более 70 предприятий медицинской промышленности из Москвы и Московской области, Петербурга, Курска, Белгорода, Пензы, Екатеринбурга.

После реконструкции

Открылся после реконструкции Бутурлиновский наздании, являющемся памятником архитектуры конца XIX века. Как сообщает официальный сайт органов местного самоуправления района, в ходе работ было освоено более трёх миллионов рублей муниципальных средств. С инициативой вернуть музей к полноценной жизни выступил глава администрации района Юрий Матузов. И вот результат: выполнен капремонт фундамента и стен. Произведены газификация здания и монтаж системы отопления, организованы работы по водоснабжению и водоотведению. Выполнены внутренние и наружные отделочные работы.

> Сообщения подготовили Борис ВАУЛИН, Тамара ГАШИМОВА, Анатолий ХРУСТАЛЁВ, Виталий ЧЕРНИКОВ.

ЕГЭ – под видеонаблюдением

В нынешнем году Воронежская область вошла в число 15 субъектов РФ, в которых принято решение о стопроцентной организации онлайннаблюдения за проведением ЕГЭ.

Андрей ФЕДОСЕНКО

Все аудитории будут оснащены видеонаблюдением, а независимые наблюдатели смогут проследить, как проходит экзамен, есть ли нарушения? Такое онлайннаблюдение станет гарантом объективности экзамена. Кроме того, одним из основных элементов контроля за организацией и проведением ЕГЭ будет система общественного наблюдения. В данном случае смогут принять участие как общественные наблюдатели, так и студенты-волонтеры.

На сегодняшний день на ЕГЭ в регионе зарегистрирован 11031 человек, из них выпускников 11-12-х классов нынешнего года – 10219 чело-

справкой в предыдущие годы, и выпускники прошлых лет. Участники ЕГЭ определились и с выбором предметов следующим образом: русский язык - 10449, математика (профильный) – 8663, физика

век. Уже 23 марта начнется

досрочный этап сдачи ЕГЭ,

на который зарегистрирован

сейчас 31 участник, в том

числе лица, досрочно сдаю-

щие экзамен по состоянию

здоровья, спортсмены, члены

сборных команд, лица, вы-

езжающие на обучение за

рубеж, окончившие школу со

(базовый) – 5183, математика - 4085, химия – 1171, информатика и ИКТ - 958, биология – 2129, история – 1882, география – 600, литература – 684, обществознание – 5664 человека

«КОММУНА» В ИНТЕРНЕТЕ



http://www.co. http://www.communa.ru За текущий месяц 26762 TWITTER http://www.twitter.com/KommunaNews FACEBOOK http://www.facebook.com/Kommuna

15 марта -День работников бытового обслуживания населения и жилищнокоммунального

Уважаемые работники бытового обслуживания населения и жилищнокоммунального

хозяйства

хозяйства! Искренне поздравляем вас с профессиональным празд-

ником Вы вносите неоценимый вклад в жизнеобеспечение региона и каждого его жителя. От вас во многом зависит бесперебойная работа предприятий, комфорт и тепло в

наших домах, красота улиц и

Вам приходится трудиться в непростых, порой стрессовых, условиях, требующих высокой самоотдачи, профессионализма и ответственности Все ваши достижения, как правило, воспринимаются как должное, а любые недоработки

– всегда на виду. Но объективно оценивая результаты вашей деятельности, хочется отметить позитивные изменения, происходящие в последнее время. В прошлом году службы ЖКХ области провели капитальный ремонт более 100 домов, построили 48 объектов водоснабжения и водоотведения, проложили более 150 километров водопроводных и канализационных сетей, построили новые котельные для многих социальных объектов. Наряду с этим вами проводилась активная работа по переселению наших земляков из аварийного жилья и благоустройству дворовых

Тем не менее, в сфере ЖКХ и бытового обслуживания существует немало проблем, всего, на людях. Уверены, что, мобилизовав усилия, совместно нам удастся решить острые вопросы, чтобы каждый воронежец ощущал бытовой комфорт и доброжелательное отношение

Уважаемые друзья!

От всей души желаем вам здоровья, счастья, оптимизма и успехов в работе на благо жителей Воронежской области! С праздником!

Губернатор Воронежской области А.В. ГОРДЕЕВ Председатель областной думы в.и. ключников

Уважаемые работники бытового обслуживания и жилищнокоммунального хозяйства!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Бытовое обслуживание сегодня - динамично развивающийся сектор городской экономики, значение которого сложно переоценить. Ежедневный упорный труд тысяч воронежцев, занятых в этой сфере, устремлен, прежде всего, на повышение качества жизни

горожан Существенный вклад в эту работу вносят работники жилищно-коммунального хозяйства Воронежа. Благодаря добросовестной и ответственной работе дежурных служб оперативно решаются возникающие бытовые про-

блемы. Уверены, что ваша энергия, опыт, преданность своей профессии помогут сделать жизнь воронежцев еще более комфортной и удобной. Желаем вам и вашим близким здоровья, счастья, семейного благополучия. Мира и добра вашему дому!

Глава городского округа город Воронеж А.В. ГУСЕВ Председатель Воронежской городской думы В.Ф. ХОДЫРЕВ

Корма поставили на поток

ΑΠΚ

Продукция, привезённая из Бобровского птицекомбината, никогда не залеживается. В прошлом году в торговые сети не только Воронежской области, но и соседних регионов поступило 254 миллиона куриных яиц. Нынче намерены поставить ещё больше, но для этого надо потрудиться, чтобы вдоволь было полноценных кормов у прожорливого птичьего царства в 1 200 000 несушек. Так что ответственность у механизаторовкормозаготовителей, работающих в поле, немалая.

Артём ДАРЬИН

Бобровский район

Кормов здесь требуется много, поэтому их производство поставлено, что называется, на поток.

Вот что рассказал нам главный агроном хозяйства Владимир Меркулов

Общая площадь пахотных земель нашего хозяйства составляет 7506 гектаров. Работают десять механизаторов, поскольку все люди толковые, болеющие за дело, то и техника всегда в исправном состоянии. Хотя нынче запланировали приобрести дополнительно один трактор, сеялку, культиватор, два плуга. Агрегаты, работавшие в прошлом году, полностью отремонтируем, с запчастями никаких проблем нет. Всё, что необходимо для успешного сева, будет готово к началу апреля. Минеральные удобрения

и средства защиты закуплены в полном объёме. Проведём и сортообновление, для этого в Белгородской области уже закупили 18 тонн элитных семян ячменя и 28 тонн пшеницы. Думаем, что это и на качество корма положительно повлияет. Что касается кукурузы и подсолнечника, то семена полностью готовы - хоть

завтра в поле. Подобное мы услышали и от механизаторов в мастерских хозяйства. Здесь раздавался звон металла, треск электросварки, гудение лебёдки, поднимавшей отремонтированный мотор в кузов КАМАЗа. Судя по настрою механизаторов - двух Александров, Таримы и Тюрина, сварщика Сергея Яковлева - все они с нетерпением ждут начала полевых работ. Солнце с каждым днём пригревает сильнее - значит начало посевной не за горами.



Механизатор Александр Тарима и сварщик Сергей Яковлев готовят к севу сельхозинвентарь.

И память эту сбережём

Общество | В День Победы в Воронеже состоится военный парад и акция «Бессмертный полк»

Никто из солдат Великой Отечественной не должен быть забыт. На это нацелил губернатор Алексей Гордеев участников заседания областного оргкомитета по подготовке к празднованию 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, которое состоялось в минувшую среду.

Валерий КАЗАНОВ

До 9 Мая осталось менее двух месяцев, и важно за этот короткий период, подчеркнул губернатор Алексей Гордеев, выполнить все те задачи, которые запланированы, чтобы праздник прошёл на высоком

После предыдущего заседания оргкомитета, состоявшегося в ноябре прошлого года, удалось решить многие вопросы, в том числе и по проведению в Воронеже полноценного Парада Победы. Как сообщил заместитель начальника ВУНЦ ВВС «Военновоздушная академия имени

Н.Е. Жуковского и Ю.А. Гагарина» генерал-майор Александр Нагалин, торжественным маршем по проспекту Революции пройдёт более двух тысяч военнослужащих Воронежского гарнизона. Планируется также задействовать 42 единицы техники в составе механизированной колонны и 20 единиц авиационной техники. По словам Александра Нагалина, места тренировок участников Парада Победы уже определены. Боевая техника для участия в параде выдвинется в Воронеж 13 марта.

Глава администрации Воронежа Александр Гусев отлизуется план по подготовке ревнований, открытых уроков к празднованию 70-й годов- в образовательных учреждещины Победы. Касается он не ниях, появление новых экспотолько проведения культурных и памятных мероприятий, но и вопросов улучшения социально-экономических условий проживания ветеранов. В частности, с 1 апреля в общественном транспорте Воронежа участники и инвалиды Великой Отечественной войны будут ездить бесплатно. Кроме того, идёт планомерная постановка ветеранов на очерель на улучшение жилищных условий, а в их домах и квартирах проводятся ремонтные работы.

Мэр рассказал также о культурно-массовых мероприятиях, приуроченных к празднику, с учётом статуса города Воронежа как культурной столицы стран СНГ. В частности, запланировано проведение тематических

метил, что в городе уже реа- концертов и спортивных созиций, посвящённых Великой Отечественной войне в музе-Среди важных культурных

мероприятий отмечены по-

садка деревьев на Аллее памяти, выступление российскобелорусского симфонического оркестра, завершение первого этапа реконструкции парка «Динамо», где пройдут народные гулянья. Там же, кстати, состоится и масштабная историческая реконструкция «Битва за Воронеж», в которой примут участие и жители городов из СНГ. Появятся в городе и новые мемориалы. В Первомайском саду ко Дню Победы будет открыт памятник несовершеннолетним узникам фашизма, а возле почтамта 5 мая появится единственный в

стране монумент фронтовому почтальону.

К празднику планируется завершить первый этап ремонтных работ на мемориальном комплексе «Песчаный Лог». Окончательно привести его в порядок предполагается ко Дню города. Во время субботников будут приведены в порядок и другие братские захоронения. А 8 мая на реконструированной площади Победы вспыхнет Вечный огонь - священное пламя доставят из Москвы с Могилы Неизвестного солдата.

Обсудили на заседании и другие аспекты подготовки к празднику. В частности, вопросы, касающиеся обеспечения жильём, медицинского обслуживания ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны и приравненных к ним лиц на территории Воронежской области.

Окончание | Страница 2

«Мы в рабочие пошли»

Профориентация | Реконструированная в прошлом году Юго-Восточная детская железная дорога в Лисках намерена поднять свой статус и дать ориентир молодым на рабочие профессии

Николай КАРДАШОВ

Детская «железка» становится мощным центром, привлекающим к железнодорожным профессиям не только воспитанников железнодорожных школ - СОШ № 41 и №39 ОАО «РЖД». По договору, заключённому с отделом образования Лискинского муниципального района, на базе ДЖД организован десятичасовой ознакомительный курс для 550 девятиклассников городских и сельских школ. Ещё около четырёхсот учащихся 5-9-х классов системно изучают общий курс работы железных дорог. С третьего года обучения - после 7-го класса начинается специализация по профессиям помошника машиниста, дежурного по станции, проводника пассажирских вагонов, путейца, осмотрщика-ремонтника вагонов, электромонтёра СЦБ. В новом учебном корпусе есть не только современное оборудование для овладения профессиями железнодорожников, но и добротная база для воспитательной, культурномассовой и спортивной работы. Здесь работает секция бокса, более двух десятков школьников тренируются в лыжной секции. Огромный плазменный экран установлен в актовом зале, где проходит бесплатный показ художественных и документальных фильмов о Великой Отечественной войне. В воспитательной работе с ребятами задействован и музей ДЖД, и получившая прописку в учебном корпусе библиотека.

Детским техническим

творчеством в работе малой стать «малая магистраль» в магистрали занимаются и тридцать пять школьников из Россоши. Объединение «Железнодорожное моделирование», созданное в СОШ №39 ОАО «РЖД» россошанцем Александром Ливерко, стало филиалом «малой железки» в Лисках. Разработки питомцев Александра Андреевича получают признание на всероссийских и международных конкурсах и находят практическое применение на предприятиях. А тринадцать питомцев Ливерко успешно учатся сегодня в Московском институте инженеров транспорта. К работе Юго-Восточной детской железной дороги проявил интерес Ростовский государственный технический университет путей сообщения, базовой кафедрой которого может

Лисках. К леятельности летской же-

лезной дороги будет привлечен и детский оздоровительный лагерь «Ракета», расположенный в живописном сосновом бору под Лисками. Там в период летних каникул от каждой школы сформируют ознакомительные группы, занятия в которых будут вести инструк-

торы «малой магистрали». Интересную мысль о расширении поля сотрудничества высказал Александр Ливерко, предложив заключить договор с Фондом поддержки одарённых детей Федерального агентства по делам молодёжи. Его консультанты выезжают и работают с детьми на местах бесплатно, а Фонд, кроме этого, оплачивает пребывание талантливых детей в черноморских оздоровительных лагерях Анапы и в «Орлёнке». По его мнению, детская железная дорога в Лисках могда бы стать и опорной площадкой другого профильного института – МИИТа.

Отмечены и победители творческого конкурса «Моя железная дорога: увлекательное путешествие вчера, сегодня, завтра». В нём приняли участие свыше семилесяти детей и подростков из городских и сельских школ Лискинского района. В четырёх номинациях победителями стали 15 школьников, чьи работы заняли 1-3-е места. Абсолютными же лидерами названы Софья Кудрявцева (сочинение), Дарья Рогачёва (рисунок), Иван Перекопный (поделка) и Елена Свиридова (фото-, видеорепортаж). Лаvреаты отмечены дипломами и призами ДЖД.



По сведениям Воронежского гидрометеоцентра, сегодня днём по области облачно с прояснениями. местами небольшие осадки в виде мокрого снега и дождя: ветер восточный, умеренный, местами порывистый до сильного; температура +3...+8.

14 марта по области – переменная облачность, местами небольшие осадки; ветер восточный, умеренный, местами порывистый; температура ночью -3...+2. днём +3...+8.

15 марта по области - переменная облачность, без осадков; ветер восточный, умеренный; температура ночью -1...-6, днём +4...+9.



\$ 60.9595 \$\times_{71.7909}\$ **6**4.6232



Отвечая на вызов времени

Глава Россельхознадзора Сергей Данкверт подвёл итоги работы ведомства за 2014 год и рассказал журналистам о ситуации с африканской чумой свиней, коровьим бешенством, землепользованием и санкциями.

Марина КАЛИНИНА

По словам Сергея Данкверта, год был непростым – в ответ на санкции, введенные против нашей страны, были приняты ответные ограничительные меры, которые прибавили работы специалистам Управления: увеличилось количество контрабанды запрещенных товаров из Канады, США и ЕС, выросло число ввозимых товаров с поддельными документами, появилось явление «ложный

Одной из обсуждаемых тем стала информация о том, что Россельхознадзор может запретить поставки скота из Канады из-за регистрации в провинции Альберта коровьего бещенства

В животноводстве есть и другая немаловажная проблема - африканская чума свиней. Одним из тормозов для ее эффективного решения является недоработка в законодательстве касательно личных подсобных хозяйств. Сергей Данкверт отметил, что сейчас фактически не прописаны рамки полномочий, и государственные службы не имеют права входить в частные подсобные хозяйства, вести контроль и учет.

- Мы имеем миллиардный ущерб и миллионные потери свиней. Ни в одной стране мира просто так содержать ничего нельзя: вы должны платить налоги, если это бизнес. Но и в этом случае вы все равно работаете с ветеринарной службой либо службами, которые обеспечивают безопасность, - заявил спикер.

Кроме того, остаются проблемы и с миграцией диких кабанов. Несмотря на то, что их численность в нашем регионе регулируется, полностью избавиться от потенциальных носителей вируса не удается. Так, на территории Воронежского биосферного заповедника, который находится в федеральном ведении, отследить ситуацию очень трудно, хотя численность поголовья кабанов на его территории сопоставима с его численностью во всем регионе. Вместе с тем на территории региона ведется активная работа по замещению свиней в мелких хозяйствах

Глава федерального ведомства коснулся также темы неиспользованных земель сельхозназначения. Он положительно оценил эффект от повышения суммы штрафов до 500 тысяч рублей, что стало серьезным наказанием и дополнительным стимулом к тому, чтобы держатели земли активизировали работу по ее использованию, например, стали сдавать участки в аренду.

- Если мы хотим, чтобы страна интегрировалась в мировое сообщество, мы должны руководствоваться теми нормами, которые приняты в этом сообществе. И будем выстраивать такую систему, в которой именно ветеринары будут иметь отношение к контролю безопасности ввозимой продукции, - заявил глава Россельхознадзора.

Вера в колхозы только крепнет

Колхозы и совхозы сохранятся и будут совершенствоваться. Так считали в 2014 году 36 процентов жителей Воронежской области, опрошенных по телефону специалистами Института общественного мнения «Квалитас» с 25 ноября по 2 декабря.

Анатолий ХРУСТАЛЁВ

До названного уровня - 36 процентов - количество придерживающихся этого мнения выросло с 19 процентов в 2000 году. Примечательно, что показатель Воронежа (37,4 процента) не сильно отличается от цифры, полученной в результате опроса жителей сёл и деревень (34,7 процента). Причём 45 процентов респондентов убеждены, что эти формы сельского производства сохранятся в тех хозяйствах, где дело отлажено и люди довольны. По мере повышения уровня образования число суждений подобного рода возрастает с 24 до 50 процентов.

А вот скорое отмирание колхозов и совхозов как не оправдавших себя и устаревших формах производства прочат только 14 процентов из 1208 опрошенных человек. Заметим, что в 2000 году этот показатель был значительно выше – 26 процентов. Сторонников такой точки зрения из числа людей с неполным средним образованием заметно больше (31,6 процента), чем среди жителей Воронежской области, получивших высшее образование (13,9 процента). В категории респондентов, ставящих крест на колхозах и совхозах, столь же существенная количественная разница между людьми с отличным материальным положением (21,2 процента) и бедняками (12,5 процента).

ВЕСТИ

В лидерах – по зарплатным ожиданиям

Специалисты компании HeadHunter выяснили, в каких профессиональных сферах хотят работать женщины городов Центральной России.

Исследование проводилось с 27 февраля по 3 марта на основе данных, размещённых в вакансиях и резюме на сайте hh.ru в январе-феврале 2015 года. Выяснилось, что наибольшее количество резюме представлено в профессиональных сферах «Продажи», «Бухгалтерия» и «Административный персонал». А тройку лидеров по зарплатным ожиданиям составили жительницы Воронежа, Калуги и Тулы: в среднем 25 тысяч рублей. В целом размер желаемой заработной платы совпадает со средним предложением по городу. Так, в Воронеже размер вознаграждения соответствует ожидаемым 25000 рублей.

И зашумят леса

Сотрудники лесничеств и Воронежского лесопожарного центра приступили к выкапыванию посадочного материала с лесных питомников.

В соответствии с госзаданием Воронежскому лесопожарному центру в этом году предстоит посадить лес на территории лесного фонда Воронежской области на площади около двух тысяч гектаров. К лесокультурным работам уже приступили в Донском лесничестве. Лесокультурные работы начаты также в Сомовском, Теллермановском и Аннинском лесничествах подготовлены снеговые кучи для хранения посадочного материала, ремонтируется техника. Об этом сообщает Управление лесного хозяйства Воронежской области.

Анатолий ХРУСТАЛЁВ.

Как ускорить импортозамещение

Мнение учёного | Наши либеральные руководители подвели экономику страны к тому состоянию, когда даже первый вице-премьер Игорь Шувалов просит не называть его либералом и заявляет, что готов прислушаться к альтернативным рекомендациям о способах преодоления нынешнего кризиса

Не будем повторять все те, безусловно, разумные предложения, с которыми уже выступали оппонирующие правительству депутаты Государственной думы РФ и такие уважаемые экономисты, как академик Сергей Глазьев, академик Евгений Примаков, академик Александр Гранберг, профессор Валентин Катасонов, профессор Оксана Дмитриева и др. Остановимся только на двух резервах ускорения импортозамещения. Во-первых, связанных с проблемой сбалансирования экспортно-импортных операций, а во-вторых, - с упорядочением управления.

Иссак ЗАГАЙТОВ, доктор экономических наук, профессор, г.Воронеж

Николай ТУРИЩЕВ, кандидат экономических наук, г.Орёл

О минувшем году российский В экспорт превысил импорт в 1,7 раза. В двадцатке самых крупных стран мира ничего даже близкого к таким внешнеэкономическим «успехам» не отмечается. Обратим внимание, что в этой «двадцатке» у 19 стран, имеющих соотношение между экспортом и импортом от 0,95 до 1,2, экономический кризис не просматривается.

Не потому ли в 2015-2016гг. ожидается, что ВВП будет увеличиваться в Китае более чем на семь процентов в год, в США примерно до трех процентов, в ЕЭС – около 1,5 процента? И только для РФ министр экономического развития Алексей Улюкаев уверенно проектирует снижение ВВП в 2015г. примерно на два триллиона рублей, в 2016г. – несколько больше. На 2017г. он обещает начало оживления, но с объёмом производства ниже уровня 2013-2014гг. Соответственно министр молчаливо предполагает рост безработицы и снижение доходов не элитной части населения.

А могло ли быть иначе, если понятно, что там, где экспорт удовлетворяет только потребности в средствах, необходимых для импорта и создания оптимальных запасов на случай туации, - там экспорт действительно выполняет позитивную роль, содействует социальноэкономическому прогрессу. Иное дело экспорт в современной России, ориентированной на либерально-олигархический курс социально-экономической политики. У нас в последние годы 36 процентов экспортной выручки в страну не возвращается и не является резервом развития народного хозяйства. Этот избыток экспорта над импортом (ежегодно около 200 млрд.дол., т.е. по нынешнему курсу 13 триллионов рублей) является, по существу, данью, которую взимают с россиян отечественные и зарубежные олигархи, пользуясь свободой в управлении ресурсами, которую «стратегическим частным собственникам» дарит наше государство.

Разве не факт, что Китай забыл об экономических кризисах и устойчиво обеспечивает высокие темпы роста ВВП только после того, как стал хозяином своих природных,

материальных и интеллектуальных богатств, освободился от подобного российскому - безвозмездного вывоза товаров и услуг? Так может быть, и нашим руководителям пора поработать над тем, чтобы экспортные ресурсы РФ не пропадали в зарубежных оффшорах, не превращались в частные счета, замки, яхты, острова?

М ного говорится об имвильно говорится. Кое-что в этом отношении можно быстро сделать. Особенно, когда речь идёт об овощах и фруктах. А как же быть с многоотраслевым машиностроением, с лёгкой промышленностью, с коммунальным хозяйством. с рядом других производств? Им нужны оборотные средства. И далеко не те десятки миллиардов рублей, которые предполагает правительство направить из бюджета. Нужны даже не сотни миллиардов, а те самые почти 13 триллионов рублей, которые ежегодно покидают Россию, в форме дани отечественным и зарубежным олигархам. И будут покидать, пока не установится жесткий контроль возврата экспортной выручки. Пока не установится экономически рациональная пропорция между объёмами экспорта и импорта. Пока совершенствование организации импорта не будет поддержано - замещением нынешнего объёма и структуры экспорта таким образом, чтобы он соответствовал интересам не олигархата, а народного хо-

Простейший пример. Почему бы не квотировать экспорт удобрений? Скажем, поощрять их вывоз только после того, как на внутреннем рынке удобрений останется в два раза больше, чем в 2014 году. Результат объём экспорта уменьшится, но в стране упадут цены на улобрения. Значит, резко увеличится производство сначала продукции растениеводства, затем молока и мяса. Это ли не замещение импорта продовольствия, благодаря сокращению экспорта?

Еще больший эффект можно получить за счет сокращения (опять-таки квотированием) экспорта черных и цветных металлов. Придётся больше их продавать в России, что резко снизит цены на металл на внутреннем рынке, а в итоге значительно дешевле станет производство отечественных самолётов, тракторов и комбайнов, экскаваторов, машин и оборудования для различных отраслей народного хозяйства, ремонтных материалов. Этого будет достаточно, чтобы основательно сократить их импорт, поскольку за счет повышения коэффициента сменности и увеличения количества рабочих мест, в еще сохранившихся предприятиях станет выгодно - с минимальными дополнительными затратами обеспечить высокие темпы роста производства.

Данный вариант развития импортозамещения предполагает, что подъём отечественной экономики может быть достигнут на основе не обязательно новейших зарубежных технологий, то есть предпочитая «курицу на кухне – журавлю в небе». Что же касается техники и технологий опережающего развития, то, как мне представляется, с учетом нынешних реалий и геополитических перспектив, видимо, здесь лучших результатов можно будет добиться, помогая экспортёрам энергоресурсов – освободиться от неудобного сидения на

Главное неудобство, которое завтра будет ощущаться энергетиками больнее, чем сегодня, – трудности сбыта. В этом отношении государство должно ТЭКу основательно помочь. Во-первых, расширением внутреннего рынка сбыта, например, с одной стороны, содействием в максимальном развитии газификации промышленности, сельского хозяйства, транспорта и коммунального хозяйства, особенно путём стимулирования снижения внутренних цен на газ. А с другой стороны, путём регулирования нормативов потребления газа по сниженным ценам.

Во-вторых, когда речь идёт о проблеме импортозамещения, нельзя ограничивать её проблемой импорта стратегически значимых товаров. Не менее остро должен ставиться вопрос о замещении импорта капитала – на внутренние источники инвестиций. С одной стороны, этого можно достигнуть за счет алминистративно стимулируемого возврата ранее криминально вывезенных ресурсов, в том числе ужесточением в том числе позволит проще ния избытка экспорта над импортом, за счет восстановления контроля использования по назначению начисленной амортизации. Следует управлять сокращением паразитарного посредничества, стимулировать использование прибыли и сверхдоходов на инвестици-

В-третьих, в целях рационализации импортозамещения внешнеэкономическую деятельность ТЭКа нужно планомерно диверсифицировать. В этой связи напомню, что примерно лесять лет тому назал, с позиций теории устойчивости воспроизводства, мне довелось писать о таком лекарстве от угрожавшего России кризиса. как расширение географии экспортных связей, путём пере-



мещения основных потоков с возврате экспортёрами в стра-Запада на Восток и на Юг – Китай, Вьетнам, Индия, Иран. В последние несколько лет это наконеи-то осознано, но много времени упущено. Значит, нужно тем больше торопиться, и перемещать в этом направлении наличные ресурсы, не омертвляя их в таких элитно привлекательных объектах, как высокоскоростные железнодорожные магистрали (Москва-Казань – предварительная стоимость один триллион рублей), а тем более увеселительные сооружения.

Врешении проблемы диверсификации экспорта в интересах импортозамещения предприятиям ТЭКа можно помочь таким образом, чтобы их право на экспорт было увязано с обязанностью выполнять государственные заказы на импорт необходимой стране продукции: лекарственных препаратов, текстильного сырья, новейших видов оборудования и технологий. Это повысит общую эффективность внешнеэкономической деятельности, контроля способов использова- преодолевать проблемы, связанные с неустойчивостью мировых валют, используя, в том числе, и систему долгосрочных бартерных отношений, сокрашая спекуляции на валютном курсе, и др.

Трудно рассчитывать, что правительство, ориентированное на либеральноолигархический курс социально-экономического развития, в целях эффективного импортозамещения рационализирует внешнеэкономическую политику. Пример задолго до последнего обвала рубля, в «Коммуне» уже публиковались совершенно очевидные соображения о том, как можно вернуть доддар к его реальной стоимости по уровню ППС (около 20 руб. за доллар), на основе требований закона о ну валютной выручки.

Это вполне могло сбалансировать спрос и предложение долларов. Но никто не прислушался. И вот теперь только за январь, ввиду падения курса рубля, пришлось переплатить (подарить) поставщикам зарубежных товаров примерно 300 млрд. рублей. За год получится свыше 3000 млрд. рублей, и вся эта сумма постепенно будет перекладываться на карман конечных российских потребителей.

Некоторым из них правительство либералов обещает оказать поддержку. Попытаемся численно конкретно оценить масштаб этой поддержки на примере заботы о жертвах грядущего прироста безработицы. Выделяется 81 млрд. руб., из которых большая часть будет расходоваться на переобучение, оплату части расходов на смену места труда и жительства. И всё же подсчитаем. Поскольку проектируется

в 2015 году снижение ВВП на три процента, то понятно, что численность занятых в эконоболее чем на три процента. А теперь считаем. В стране было занято 70 млн. рабочих мест. Даже если высвободится только три процента, количество безработных увеличится на 2,1 млн. человек. Разделим 81млрд. руб. на 2,1 млн. новых безработных и на 12 месяцев. Получаем поддержку в размере 3,2 тыс. руб. на каждого лишившегося зарплаты, то есть около 33 процентов от нищенского прожиточного уровня, который, кстати, не учитывает динамику коммунальных платежей, удорожание лекарств, и далее по списку. Примерно так же щедро проектируются расходы на поддержку пенсионеров, сельского хозяйства, и совсем смешные затраты во благо промышленности и малого бизнеса

Почему так мало? Ответ упали мировые цены на нефть и металл, а потому в бюджете не хватает денег. Тогда возникает вопрос: почему в бюджете 1983 года, при цене нефти ниже 30 дол., команде Юрия Андропова в бюджете хватало средств не только на обеспечение рабочими местами всех желающих трудиться? Почему тогда хватало еще на бесплатное образование и медицинское обслуживание, на дешевые лекарства, транспорт, детский ассортимент товаров, на предоставление россиянам свыше 800 тысяч бесплатных квартир, на мощные дотации селу, на инвестиции в другие отрасли народного хозяйства, и даже на льготные кредиты дружественным странам.

Мелкий штрих. Команде Михаила Горбачева достался СССР с задолженностью перед зарубежными странами в размере 29 млрд. дол. Нам зарубежные заёмщики были должны примерно 120 млрд. дол. Команда либералов ельцинско-гайдаровского призыва получила от предшественников в расчете на российскую душу – около 650 дол. советских долгов и возможность взыскать за советские кредиты примерно такую же сумму. За последние 23 года российский долг (включая корпоративный) увеличился на душу до 5170 дол. По нынешнему курсу 1,3 млн. рублей на семью из

Те будем уточнять, какую Пчасть советского наследства распотрошили, какую разграбили, а ныне бездарно донашивают либералы последней волны. Хотелось бы вот на какой, как мне представляется, оптимистический факт обратить внимание. Недавно, вопреки лукавым шептунам («не раскачивать лодку»), Владимир Путин разрешил публично озвучить свой вопрос членам правительства: «Вы что, с ума сошли?».

Понятно, что данный вопрос с пригородными электричками. Но если известно, что при полозрении на озвученный мике предполагается сократить Президентом диагноз нельзя управлять даже маломестной маршруткой, то тем более пора это отнести к Кораблю со 146 млн. пассажиров. Так что сегодня, когда либералы в правительстве взяли курс на дополнительный крен в сторону затягивания поясов и сужение платёжеспособного спроса, смена команды может наш Корабль не раскачивать, а наоборот, стабилизировать. Правда, с обязательным условием, что новая команда не повторит ранее уже отработанных либералов (Алексей Кудрин, Анатолий Чубайс, Александр Шохин и др.), и будет представлена профессионалами, искренне уважающими пассажиров. В нынешних реалиях это может стать самым действенным фактором рационального импортозамешения.

Дороги будущего

Экономика |Похоже, не только автомобилистам, но и нам,

пешеходам, в скором времени станет намного безопаснее на дорогах

Как рассказал на пресс-конференции начальник ФКУ «Чернозёмуправтодор» Александр Лукашук, в нынешнем году начинаются работы по формированию нового въезда в столицу Черноземья – с соответствующим расширением асфальтового полотна и реконструкцией разворотов и развязок.

Валерий МАРТОВ

В 2015 году в Воронежской области планируется ремонт 70 километров и капремонт 16,2 километра дорог. В том числе на протяжении 14 километров должна быть устроена дополнительная полоса подъездной дороги к Воронежу со стороны гостиницы «Яр». Дополнительная полоса предполагается и на трассе Р-298 Курск — Воронеж вблизи райцентра Анна. Также в регионе запланировано строительство четырёх надземных пешеходных перехода. Строительство объектов оценивается в 62 млн. рублей. Три перехода откроются в Анне, ещё один возведут в районе села Бабяково Новоусманского района.

Переходы в Анне появятся вблизи школы, автовокзала и районной больницы. Место

из-за того, что трасса Р-298 Курск-Воронеж (по направлению на Саратов) проходит через райцентр. По словам главного инженера ФКУ «Черноземуправтодор» Евгения Чернышова, все четыре перехода сделают из композитных материалов. Это позволит снизить стоимость проекта и сократить сроки строительства. Планируется, что надземные пешеходные откроют в сентябре. Ещё одной темой, прозвучавшей в ходе пресс-конференции, стало введение платного проезда по дорогам России для автомобилей с разрешённой массой свыше 12 тонн. Именно они и являются в основном разрушителями дорог. Сегодня в стране насчитывается более 1,5 млн. таких транспортных средств, ещё примерно 400 тысяч подобных автомобилей, для строительства выбрали зарегистрированных в других государствах, идут через Россию транзитом. В том числе через Воронежскую область, по которой проходит трасса М-4 и ряд менее крупных, но также очень востребованных магистралей.

С ноября нынешнего года все такие автомобили должны быть оснащены системами ГЛОНАСС, с помощью которой будет отслеживаться перемещение каждого из них по дорогам страны. Исходя из полученных данных, автоматическая система самостоятельно будет списывать с депозита владельца суммы за использование магистралей из расчёта 3,7 рубля за каждый километр пути. Плата будет взиматься вне зависимости от того, идет автомобиль пустым или гружёным, и полностью поступать в Дорожный фонд, наполняемость которого за этот счёт к 2025 году планируется увеличить с сегодняшнего 41 миллиарда рублей до 69 миллиардов. Освобождены от платы будут только 12-тонники, работаюшие на нужлы Министерства обороны, спецавтотранспорт и автомобили, перевозящие

И память эту сбережём

Воронежская молодёжь при-

Начало | Страница 1

мет активное участие в праздничных мероприятиях. Об этом рассказал руководитель департамента образования, науки и молодёжной политики области Олег Мосолов. Особо он отметил работу регионального волонтёрского корпуса. Будут проведены четыре общественные акции. Первая - «Бессмертный полк», под который уже создан специальный сайт для размещения информации о земляках, участниках Великой Отечественной войны. Само шествие, участие в котором примут не меньше 10 тысяч человек, пройдет в День Победы. Вторая акция - «Письмо Победы». В её рамках дети смогут написать ветеранам письма с пожеланиями, стилизованные под знаменитые фронтовые «треугольники». Третья акция «Георгиевская ленточка», позволяющая каждому почувствовать себя причастным к великим событиям 70-летней

Много интересных и дельных предложений на совещании внёс председатель Воронежского областного Со-

вета ветеранов войны и труда Станислав Ходаковский. Так, например, он просил, чтобы вместе с другими знамёнами пронесли по проспекту Революции и штандарт Воронежского фронта. Кроме того, предложил продумать процедуру открытия памятных стел «Населённый пункт воинской славы», чтобы это стало не местечковым, а областным событием.

- Необходимо сделать так, чтобы ни один ветеран Великой Отечественной войны в преддверии юбилея Победы не остался без внимания, - под-

черкнул губернатор. В конце совещания глава региона напомнил, что нужно навести порядок в городе к празднику, и не за горами как минимум три апрельских субботника. Кроме того, Алексей Гордеев обратил внимание на необходимость сделать максимально эффектным и красочным салют в честь юбилея Победы, чтобы он запомнился

Следующее заседание оргкомитета по полготовке к празднованию Дня Победы состоится в середине Доноры в почёте

СОЦИУМ

Калачеевский филиал Воронежской областной станции переливания крови провёл донорскую

Марина КАЛИНИНА

акцию.

Все женщины, сдавшие кровь со 2 по 6 марта, а их было 36, получили подарочные сертификаты на посещение бассейна и тренажерного зала в физкультурнооздоровительном комплексе «Калачеевский». Был разыгран и главный приз, предоставленный спонсором мероприятия Калачеевской РБ, - кухонный электроприбор достался донору Галине Лаптиевой, сотруднице детской поликлиники, которая пришла на станцию переливания впервые.

Накануне женского праздника шесть женшиндоноров получили заслуженную награду Министерства здравоохранения РФ - звание почетного донора РФ. А всего в районе проживают 165 почетных доноров РФ и СССР, 70 из них – женщины.

«НЕЗВАНЫЕ ГОСТИ» (16+)

23.30 «Однажды на свидании» (16+

00.00 «Москва. День и ночь» (16+)

8.15 «МЫ ИЗ ДЖАЗА». Фильм. (12+).

11.30, 14.30, 17.30, 22.00 События.

10.05 «Александр Панкратов-Черный, Мужчина

15.55 «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ». Детектив.

17.50 «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ». Продолжен

19.45 «ОЙ, МА-МОЧ-КИ!» Сериал. (12+).

22.30 «Крымнаш». Специальный репортаж

23.05 Без обмана. «Пиша бедняков» (16+).

0.35 «Жизнь в другую сторону». Д/ф (12+).

1.45 «ДОМ-ФАНТОМ В ПРИДАНОЕ». Детек-

KYALTYPA

11.15 «КОРОЛЕВЫ ЭПИЗОДА: КОМИЧЕСКИЕ СТАРУХИ. ЕЛИЗАВЕТА УВАРОВА». «ЧЛЕН

ПРАВИТЕЛЬСТВА», X/ф («Ленфильм», 1939 г.),

TBUEHTP

8.10, 11.50 «ЧУЖИЕ ЗДЕСЬ НЕ ХОДЯТ». Де-

9.40 «ДОМИК У РЕКИ». Фильм. (12+).

15.10 Без обмана. «Пища бедняков» (16+).

19 45 «ОЙ МА-МОЧ-КИ!» Сериал. (12+)

22.30 «Осторожно, мошенники!» (16+).

15.55, 17.50 «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ». Детек-

23.05 «Удар властью. Премьер для Украины»

0.30 «ЖЕНИХ ПО ОБЪЯВЛЕНИЮ». Фильм

KYNETYPA

11.15 Художественные фильмы. «КОГДА

КАЗАКИ ПЛАЧУТ» (Свердловская к/ст.,

1963 г.). Режиссер Е.Моргунов. «КОЛЬКА-

ОПЕРА» («Мосфильм», 1978 г.). Режиссер

12.25 МИРОВЫЕ СОКРОВИЩА КУЛЬТУРЫ.

12.40 ПЯТОЕ ИЗМЕРЕНИЕ. Авторская програм

TBUEHTP

8.10 «ТРИ ДНЯ НА РАЗМЫШЛЕНИЕ». Детек-

15.10 «Удар властью. Премьер для Украинь

15.55 «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ». Детектив.

17.50 «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ». Продолжение

19.45 «БИЛЕТ НА ДВОИХ». Фильм. (16+).

23.05 «Хроники московского быта. Кремлевские

1.10 «ЧУЖИЕ ЗДЕСЬ НЕ ХОДЯТ». Детектив.

2.40 «ЧЕЛОВЕК, КОТОРЫЙ СМЕЕТСЯ». Фильм.

КУЛЬТУРА

11.15 «ЧЕРТСПОРТФЕЛЕМ». X/ф («Мосфильм»

4.30 «РАЗВЕДЧИКИ». Фильм. (12+).

«Хюэ-город, где улыбается печаль». Д/ф.

13.10 ОСТРОВА. Соломон Михоэлс.

11.30, 14.30, 17.30, 22.00 События.

13.40 «Мой герой». Ток-шоу (12+).

14.50. 19.30 Город новостей.

18.20 «Право голоса». (16+).

21.45 Петровка, 38 (16+).

0.00 События. 25-й цас

06.30 «Евроньюс».

2.40 «ГОСТЬ». Комедия. (16+).

10.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

10.15 «Наблюдатель».

Г.Мыльников. (12+)

ма Ирины Антоновой.

6.00 «Настрое

10.55 «Доктор И...» (16+)

11.30. 14.30. 17.30, 22.00 События.

11.50 «ПРОЩЕНИЕ». Фильм. (16+).

13.35 «Мой герой». Ток-шоу (12+).

14.50, 19.30 Город новостей

детектива (12+).

18.20 «Право голоса», (16+

21.45 Петровка, 38 (16+).

22.30 Линия зашиты (16+)

жены-невидимки» (12+).

0.00 События. 25-й час

06.30 «Евроньюс».

10.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

0.15 «Наблюдатель»

0.25 «Русский вопрос» (12+

тив. (12+).

13.50 «Образы воды». Д/ф.

4.15 «МЫ ИЗ ДЖАЗА». Фильм. (12+).

Режиссеры А.Зархи, И.Хейфиц. (16+)

13.05 ЛИНИЯ ЖИЗНИ. Олег Погудин.

03.10 «Семейные драмы» (16+)

без комплексов». Д/ф (12+).

11.50 «Постскриптум» (16+).

13.55 Линия зашиты (16+).

детектива (12+).

14.50, 19.30 Город новостей.

18.20 «Право голоса». (16+).

0.00 События, 25-й час.

тив. (12+).

07.00 «Евроньюс».

6.00 «Настроение

тектив. (12+).

10.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

10.15 «Наблюдатель».

21.45, 1.25 Петровка, 38 (16+).

15.10 Городское собрание (12+).

12.50 «В центре событий» (16+)

10.55 «Доктор И...» (16+)

6.00 «Настроени

15.10 «ИЩИТЕ МАМУ» (16+) Мелодрама.

17.00, 04.15 «ТЫ НАМ ПОДХОДИШЬ» (16+)

18.00 «ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО» (16+)

18.55. 00.00 «6 КАДРОВ» (16+) Скетч-шоу

21.00 «УЧИТЕЛЯ» (16+) Лирическая ко-

23.00 «РУБЛЁВО-БИРЮЛЁВО» (16+) Реалити-

00.30 «ГЕНЕРАЛЬСКАЯ СНОХА», 1 серия (12+)

02.20 «ИСПЫТАТЕЛЬНЫЙ СРОК» (16+) Крими-

05.15 «ДОМАШНЯЯ КУХНЯ» (16+) Кулинарное

«BBEBAA»

06.00 «ВЕЧЕРНИЙ ЛАБИРИНТ». Х/ф («Мос-

07.25, 09.15 «КОРТИК». X/ф («Ленфильм»,

09.25. 13.15 «МАЙОР ВЕТРОВ». Сериал («Бела-

13.50 «НЕБО В ОГНЕ». Сериал (Россия,

18.30 «Подводная война». Док. сериал. «П-1»

19.15 «МОРСКОЙ ХАРАКТЕР». X/ф («Мос-

21.15 «КУРЬЕР». Х/ф («Мосфильм»,

23.20 «Легенды советского сыска». Док. се-

01.45 «ЯРОСЛАВ МУДРЫЙ», X/ф («Мосфильм»,

15.00, 21.00 «УЧИТЕЛЯ» (16+) Лирическая

18.55, 00.00 «6 КАДРОВ» (16+) Скетч-шоу

драма к/ст. им. М. Горького, 1982 г.

04.50 «ДОМАШНЯЯ КУХНЯ» (16+) Кулинарное

(CBBEBAA))

06.00 «СВЕТ В ОКНЕ». Х/ф («Ленфильм»,

07.35, 09.15 «ИГРА». Х/ф (Россия, 2008 г.)

09.50, 13.15 «МЕДВЕЖЬЯ ОХОТА». Сериал

13.50 «НЕБО В ОГНЕ». Сериал (Россия,

18.30 «Подводная война». Док. сериал. «С-4»

19.15 «ГОРОД ПРИНЯЛ». Х/ф («Мосфильм»,

20.55 «У ОПАСНОЙ ЧЕРТЫ». Х/ф («Мосфильм»,

23.20 «Легенды советского сыска». Док. се-

00.55 «Второй фронт. Лучше поздно, чем никог-

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00

10.50 «ПОНЯТЬ. ПРОСТИТЬ» (16+) Док. драма

12.00 «КУРОРТНЫЙ РОМАН» (16+) Лок, драма

18.55. 00.00 «6 КАДРОВ» (16+) Скетч-шоу

00.30 «СТРАННАЯ ЖЕНЩИНА» (12+) Мелодра-

03.15 «СЫН» (16+) Драма «Мосфильм»

⊗BBB∆A⊗

14.00 «НЕБО В ОГНЕ». Сериал (Россия,

18.30 «Подводная война». Док. сериал. «С-12»

19.15 «ПЕТРОВКА, 38». Х/ф (к/ст.

21.00 «ОГАРЕВА, 6». Х/ф (к/ст. им. М. Горького,

23.20 «Легенды советского сыска». Док. се-

01.00 «О БЕДНОМ ГУСАРЕ ЗАМОЛВИТЕ СЛО-

04.15 «БЕГ ОТ СМЕРТИ». Х/ф («Беларусь-

GRAHAA

ВО». X/ф («Мосфильм», 1980 г.) (6+)

фильм», 1997 г.) (16+)

09.00, 13.00, 18.00, 23.00 НОВОСТИ ДНЯ

05.50 «ТАЙНЫ ЕДЫ» (16+) Кулинарное шоу

09.00. 13.00. 18.00. 23.00 НОВОСТИ ДНЯ

05.45 «ТАЙНЫ ЕДЫ» (16+) Кулинарное шоу

нальная лрама «Мосфильм», 1960 г.

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

POCCANDED

5.00 Телеканал «Доброе утро»

9.45 «Жить здорово!» (12+)

9.00. 12.00. 15.00. 3.00 Новости

9.15. 4.05 «Контрольная закупка

10.55, 3.05 «Модный приговор»

0.00 «Познер» (16+)

1.00 Ночные новости 05.00 «Утро России». *05.07-05.10, 05.35-05.41, 06.07-06.10, 06.35-06.41, 07.07-07.10, 07.35-07.41, 08.07-08.10, 08.35-08.41 MECTHOE BPEMЯ. Вести-ВОРОНЕЖ 09.00 «Убить гауляйтера. Приказ для троих». 09.55 «О самом главном». Ток-шоу. 11.00 Вести. *11.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. 11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». Сериал. (12+) 12.55 «Особый случай». (12+)

14.00 Вести.

*14.30 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.

14.50 Вести. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.

5.00 Телеканал «Доброе утро»

9.45 «Жить здорово!» (12+)

Сериал (16+)

11.00 Вести.

17.00 Вести.

17.30 Вести.

*11.35 MECTHOE BPEMЯ.

*14.30 MECTHOE BPEMЯ.

*17.10 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.

18.15 «Прямой эфир». (12+)

5.00 Телеканал «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости

9.15. 4.25 «Контрольная закупка»

9.45 «Жить здорово!» (12+)

10.55, 3.25 «Модный приговор

12.20, 21.35 «ОРЛОВА И АЛЕКСАНДРОВ».

14.25. 2.30. 3.05 «Время покажет» (16+)

16.00 «Мужское / Женское» (16+)

18.45 «Давай поженимся!» (16+)

19.50 «Пусть говорят» (16+)

Юлии Меньшовой (16+)

18.00 Вечерние новости

0.30 «Политика» (16+)

05.00 «Утро России»

11.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.

15.15 «Время покажет». Продолжение (16+)

17.00, 1.35 «Наедине со всеми». Программа

23.30 К 50-летию выхода человека в открытый

*05.07-05.10, 05.35-05.41, 06.07-06.10,

06.35-06.41, 07.07-07.10, 07.35-07.41,

11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». Сериал. (12+)

15.00 «Я БОЛЬШЕ НЕ БОЮСЬ». Сериал. (12+)

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

12.20, 21.35 «ОРЛОВА И АЛЕКСАНДРОВ»

POCCNUJ-J

5.00 Телеканал «Доброе утро»

9.45 «Жить здорово!» (12+)

10.55, 3.15 «Модный приговор»

9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости

9.15. 4.15 «Контрольная закупка»

космос. «Первый шаг в бездну» (12+)

12.55 «Особый случай». (12+)

14.50 Вести. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.

11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». Сериал. (12+)

15.00 «Я БОЛЬШЕ НЕ БОЮСЬ». Сериал. (12+)

16.00 «ПОСЛЕЛНИЙ ЯНЫЧАР». Сериал. (12+)

10.55, 3.15 «Модный приговор»

23.35 «Вечерний Ургант» (16+)

9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости

9.15, 4.15 «Контрольная закупка»

15.00 «Я БОЛЬШЕ НЕ БОЮСЬ», Сериал. (12+)

16.00 «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЫЧАР». Сериал. (12+)

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

12.20. 21.35 «ОРЛОВА И АЛЕКСАНДРОВ

14.25, 2.20, 3.05 «Время покажет» (16+)

15.15 «Время покажет». Продолжение (16+)

16.00 «Мужское / Женское» (16+) 17.00, 1.25 «Наедине со всеми» (16+) 18.00 Вечерние новости 18.45 «Давай поженимся!» (16+) 19.50 «Пусть говорят» (16+) 21.00 «Время» 0.10 Ночные новости 0.25 «Структура момента» (16+) 05.00 «Утро России». *05.07-05.10.05.35-05.41.06.07-06.10.06.35-06.41, 07.07-07.10, 07.35-07.41, 08.07-08.10. 08.35-08.41 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. 09.00 «Старатели морских глубин. Найти затонувшие миллиарды». 09.55 «О самом главном». Ток-шоу

08.07-08.10, 08.35-08.41 MECTHOE BPEMЯ. Вести-ВОРОНЕЖ 09.00 «Алексей Леонов, Прыжок в космос 09.55 «О самом главном». Ток-шоу. 11.00 Вести. 12.55 «Особый случай». (12+) 14.00 Вести. *14.30 MECTHOE BPEMЯ. 14.50 Вести. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ. 16.00 «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЫЧАР». Сериал. (12+) 17.00 Вести *17.10 MECTHOE BPEMЯ. 17.30 Вести. 18.15 «Прямой эфир». (12+)

14.25, 1.25 «Время покажет» (16+) 15.15 «Время покажет». Продолжение (16+) 16.00 «Мужское / Женское» (16+) 17.00, 2.15, 3.05 «Наедине со всеми» (16+) 18.00 Вечерние новости Ξ

18.45 «Давай поженимся!» (16+) 19.50 «Пусть говорят» (16+) 21.00 «Время» 23.35 «Вечерний Ургант» (16+) 0.10 Ночные новости

0.25 «На ночь глядя» (16+ 05.00 «Утро России». *05.07-05.10, 05.35-05.41, 06.07-06.10, 06.35-06.41, 07.07-07.10, 07.35-07.41, 08.07-08.10. 08.35-08.41 MECTHOE BPEMЯ.

20.00 Вести.

Вести-ВОРОНЕЖ 09.00 «Ангара». В космос по-русски». 09.55 «О самом главном». Ток-шоу. *11.35 MECTHOF RPFM9 11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». Сериал. (12+) 12.55 «Особый случай». (12+) 14.00 Вести. *14.30 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. 14.50 Вести. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ. 15.00 «Я БОЛЬШЕ НЕ БОЮСЬ». Сериал. (12+) 16.00 «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЫЧАР». Сериал. (12+) 17.00 Вести. *17.10 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. 17.30 Вести. 18.15 «Прямой эфир». (12+) *19.35 MECTHOE BPEMЯ.

*17.10 MECTHOE BPEMЯ. 17.30 Вести. 18.15 «Прямой эфир». (12+) *19.35 MECTHOE BPEMЯ. 20.00 Вести. 20.50 «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 «РОДИНА». Сериал. (16+) 12.20 «Сегодня вечером» с Андреем Малахо 22.10 «Путь на Родину». (12+) 00.45 «Убить гауляйтера. Приказ для троих» 01.50 «ПРОТИВОСТОЯНИЕ». Телефильм. 1985 г. 1-я серия. (16+) 17.00, 2.05 «Наедине со всеми». Программа 03.10 «Горячая десятка». (12+)

04.15 «Комната смеха» 6.00 Информационный канал «НТВ утром». 8.10 «ДЕЛО ВРАЧЕЙ» (16+). 9.00, 10.20 Сериал «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 12.00 Суд присяжных (16+).

13.20 «Суд присяжных. Окончательный вердикт» (16+) 14.30 Чрезвычайное происшествие 15.00 «Прокурорская проверка» (16+). 16.20 Сериал «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 18.00 «Всё будет хорошо!» (16+). 19.40 «Говорим и показываем». Ток-шоу с Леонидом Закошанским (16+). 20.40 Сериал «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ»

22.40 «Анатомия дня» 23.30 Сериал «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» (16+). 1.30 «Настоящий итальянец». Документальный проект Вадима Глускера. Фильм шестой «Итальянец, который поёт» 2.25 Дикий мир. 3.10 Сериал «ПЯТНИЦКИЙ. ГЛАВА ВТОРАЯ» 5.00 Сериал «ППС» (16+).

*19.35 MECTHOE BPEMЯ. 20.00 Вести. 20.50 «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 «РОДИНА». Сериал. (16+) 22.55 «Вечер с Владимиром Соловьёвым». 00.35 «Эдвард Радзинский. Боги жаждут». Главь 1-я и 2-я. (12+) 02.40 «ПРОТИВОСТОЯНИЕ». Телефильм. 1985 г. 2-я серия. 1-я часть. (16+)

03.55 «Комната смеха». 6.00 Информационный канал «НТВ утром» 8.10 «ДЕЛО ВРАЧЕЙ» (16+). 9.00, 10.20 Сериал «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 12.00 Суд присяжных (16+).

13.20 «Суд присяжных. Окончательный вердикт» (16+). 14.30 Чрезвычайное происшествие 15.00 «Прокурорская проверка» (16+) 16.20 Сериал «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 18.00 «Всё будет хорошо!» (16+).

19.40 «Говорим и показываем». Ток-шоу с Леонидом Закошанским (16+). 20.40 Сериал «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 22.40 «Анатомия дня» 23.30 Сериал «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» (16+). 1.30 Главная дорога (16+). 2.10 Квартирный вопрос. 3.10 Сериал «ПЯТНИЦКИЙ. ГЛАВА ВТОРАЯ»

5.05 Сериал «ППС» (16+). GIG 6.00 «Барашек Шон». М/с. 7.10 «Пингвинёнок Пороро». М/с.

20.50 «Спокойной ночи, малыши!».

1985 г. 2-я серия. 2-я часть. (16+)

22.50 «Специальный корреспондент». (16+)

00.30 «Эдвард Радзинский. Боги жаждут». Главы

02.55 «ПРОТИВОСТОЯНИЕ». Телефильм

HT3

9.00, 10.20 Сериал «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»

13.20 «Суд присяжных. Окончательный вер-

16.20 Сериал «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»

19.40 «Говорим и показываем». Ток-шоу (16+).

20.40 Сериал «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ»

23.20 Футбол. Лига чемпионов УЕФА.

3.10 Сериал «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ.

7.30 «Клуб Винкс-школа волшебниц». М/с

21.55 «Вечер с Владимиром Соловьёвым»

00.30 «Анатомия любви. Эва. Пола и Беата»

01.35 «ПРОТИВОСТОЯНИЕ». Телефильм.

9.00, 10.20 Сериал «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»

13.20 «Суд присяжных. Окончательный вер-

16.20 Сериал «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»

19.40 «Говорим и показываем». Ток-шоу (16+).

20.40 Сериал «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ»

22.50 Футбол. Лига Европы УЕФА. «Торино»-

1.30 Сериал «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ.

4.05 Сериал «ПЯТНИЦКИЙ. ГЛАВА ВТОРАЯ»

GTG

6.00 Информационный канал «НТВ утром».

10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.

14.30 Чрезвычайное происшествие

18.00 «Всё будет хорошо!» (16+).

22.25 «Анатомия дня»

СУДЬБЫ» (16+).

3.25 Дикий мир.

«Зенит». Прямая трансляция.

5.05 Сериал «ППС» (16+).

6.00 «Fanaulek IIIon», M/c.

7.10 «Пингвинёнок Пороро» М/с

1.00 «Лига Европы УЕФА. Обзор».

15.00 «Прокурорская проверка» (16+).

6.00 Информационный канал «НТВ утром»

10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.

14.30 Чрезвычайное происшествие

18.00 «Всё будет хорошо!» (16+).

«Барселона»-«Манчестер Сити».

1.30 «Лига чемпионов УЕФА. Обзор».

22.30 «Анатомия дня»

2.05 «Дачный ответ»

5.05 Сериал «ППС» (16+).

6.00 «Барашек Шон». М/с.

7.10 «Пингвинёнок Пороро». М/с.

20.50 «Спокойной ночи, малыши!»

23.35 «Ангара». В космос по-русски»

1985 г. 3-я серия. (16+)

03.55 «Комната смеха».

8.10 «ДЕЛО ВРАЧЕЙ» (16+).

12.00 Суд присяжных (16+).

дикт» (16+)

03.00 «Диагноз: гений». (12+)

21.00 «РОДИНА». Сериал. (16+)

СУДЬБЫ» (16+).

15.00 «Прокурорская проверка» (16+)

21.00 «РОДИНА», Сериал, (16+)

*19.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.

20.00 Вести.

3-я и 4-я. (12+)

04.10 «Комната смеха»

8.10 «ДЕЛО ВРАЧЕЙ» (16+).

12.00 Суд присяжных (16+).

дикт» (16+).

(16+).

ЗА ЛОС-АНДЖЕЛЕС» (16+). Фантастический 12.40 «Ералаш». Детский юмористический киножурнал. 14.00 «ДОЧКИ-МАТЕРИ». Сериал (12+).

Китай-США, 2014 г. 17.00 «Галилео». (16+). Научно-развлекательный журнал. Ведущий – Александр Пушной. 19.00 «ПАПА НА ВЫРОСТ». Сериал (16+). 20.00 «ПОСЛЕДНИЙ ИЗ МАГИКЯН». Сериал

ский боевик. 23.10 «АГЕНТЫ Щ.И.Т.». Сериал (16+). 0.00, 1.30 «6 кадров» (16+). Скетч-шоу. 0.30 «Кино в деталях» (16+). 5.45 Музыка на СТС (16+)

*07.00, 08.00, 14.00, 19.30 «ГУБЕРНСКИЕ H0B0СТИ» (12+) *07.05. 08.05 «YTPO BMECTE» (12+) 09.00 «Лом-2. Lite» (16+) Реалити-шоу 10.00 «Битва экстрасенсов» - «Деревня. Локомотив» (16+) Паранормальное шоу 11.30 «СУМЕРКИ. САГА. РАССВЕТ: ЧАСТЬ 2-я» (12+) Фэнтези, приключения. США, 2012 г. *14.25. 19.55 «Погода в губернии» (12+) 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30,

20.00 «ГРАНИЦА ВРЕМЕНИ». Сериал (16+) 20.30 «Физрук» (16+) Ситком 21.00 «Комеди Клаб в Юрмале» (16+) 22.00 «Закон каменных джунглей» 23.00 «Дом-2. Город любви» (16+) Реалити-шоу

*19.10 «О ГЛАВНОМ, СЛОВО АРХИПАСТЫРЯ»

01.00 «ДЕТОРОДНЫЕ» (16+) Комедия. США, 2012 г. 02 45 03 40 04 35 05 25 «БЕЗ СЛЕЛА-З» (16+) Детектив 06.15 «Женская лига: парни, деньги и любовь»

PEHTB 05.00, 16.00, 04.00 «Не ври мне!» (16+) 06.00 «Верное средство» (16+) *07.00, 12.30, 19.00 «НОВОСТИ. Воронеж»

*07.10 «РЕЦЕПТЫ ЗДОРОВЬЯ» (16+) *07.20 «КОМПАС ПОТРЕБИТЕЛЯ» (16+ 07.30. 13.00 «Званый ужин» (16+) 08.30, 19.30, 23.00 «Новости» (16+) 09.00 «Военная тайна» с Игорем Прокопенко 11.00 «Документальный проект»: «Вторая жизнь

души» (16+) 12.00 «Информационная программа 112» *12.50 «КАЛЕНДАРЬ ПРИРОДЫ» (16+) 14.00 «Москва. День и ночь» (16+) 15.00 «Семейные драмы» (16+) 17.00 «Не ври мне!» (16+)

18.00 «Верное средство» (16+) *19.15 «НА САМОМ ДЕЛЕ» (16+) 20 00 «ГРАНИНА ВРЕМЕНИ», Сериал (16+) 20.50. 01.00 Джордж Клуни, Квентин Таран тино, Харви Кейтел, Дэнни Трехо в фильме ужасов «ОТ ЗАКАТА ДО РАССВЕТА» (16+) 23.30 «Свидания» (16+) 00.00 «Москва. День и ночь» (16+)

14.05 «ПЕТЕРБУРГСКИЕ ТАЙНЫ». Сериал. 15.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЬ 00.00 «Дом-2. После заката» (16+) Реалити-шоу. 00.00 «Москва. День и ночь» (16+) 03.00 «Семейные драмы» (16+)

03.50. 04.40. 05.35 «БЕЗ СЛЕДА 4» (16+) 06.25 «Женская лига: парни, деньги и любов

01.00 «ДОМ БОЛЬШОЙ МАМОЧКИ» (16+)

PEHTB 05.00, 16.00, 04.00 «Не ври мне!» (16+) 06.00 «Верное средство» (16+) *07.00, 12.30, 19.00 «НОВОСТИ, Волонеж» *07.12.12.44.19.09 «ПРОГНОЗ ПОГОЛЫ»

*07.13 «ФИТНЕС-РАЗМИНКА» (16+) *07.15 «ЗАКОН И ПРАВОПОРЯДОК» (16+) *07.20 «О ГЛАВНОМ. СЛОВО АРХИПАСТЫРЯ»

07.30, 13.00 «Званый ужин» (16+) 08.30, 19.30, 23.00 «Новости» (16+) Прокопенко (16+) Скорпиона» (16+)

. *12.45 «НАЛОГОВЫЙ ЛИКБЕЗ» (16+) *12.55 «ЖКХ вопросы и ответы» (16+)

14.00 «Москва. День и ночь» (16+) 10.30 «Битва экстрасенсов» (16+) Паранор-15.00 «Семейные драмы» (16+) 17.00 «Не ври мне!» (16+) 18.00 «Верное средство» (16+) *19.10 «ДЕПУТАТСКИЙ ЖУРНАЛ» (16+) *19.20 «РУССКИЙ ВОПРОС» (16+) 20.00 «ГРАНИЦА ВРЕМЕНИ». Сериал (16+) 20.50.01.00 Николас Кейдж. Николь Кидман в триллере «ЧТО СКРЫВАЕТ ЛОЖЬ» (16+) 22.30 «Смотреть всем!» (16+) 23.00 «Дом-2. Город любви» (16+) Реалити-шоу 23.30 «Свидания» (16+)

(16+) Сериал

13.10 «Дом на Гульваре». Д/ф. 02.55, 03.45, 04.40, 05.30 «БЕЗ СЛЕДА-4»

06.20 «Женская лига: парни, деньги и любовы (16+) Комедия 10.55 «Локтор И...» (16+) PEHTB

05.00, 16.00, 04.00 «Не ври мне!» (16+) 06.00 «Верное средство» (16+) *07.00, 12.30, 19.00 «НОВОСТИ, Воронеж» *07.07, 12.49, 19.09 «ПРОГНОЗ ПОГОДЫ»

*07.08 «ФИТНЕС-РАЗМИНКА» (16+) *07.10 «НАЛОГОВЫЙ ЛИКБЕЗ» (16+) *07.20 «ЖКХ вопросы и ответы» (16+) *07.25 «КУЛИНАРНЫЙ ГОРОСКОП» (16+) 07.30. 13.00 «Званый ужин» (16+) 08.30, 19.30, 23.00 «Новости» (16+) 09.00 «Документальный проект»: «Ангелыхранители» (16+)

. 10.00 «Документальный проект»: «Дурман Вселенной» (16+) 11.00 «Документальный проект»: «Бегущие в небеса» (16+) 12.00 «Информационная программа 112» (16+)

*12.50 «РЕЦЕПТЫ ЗДОРОВЬЯ» (16+) 14.00 «Москва. День и ночь» (16+) 15.00 «Семейные драмы» (16+) 17.00 «Не ври мне!» (16+) 18.00 «Верное средство» (16+) *19.10 «ПАРЛАМЕНТСКИЙ ДНЕВНИК» (16+) *19.20 «СДЕЛАНО В ЧЕРНОЗЕМЬЕ» 20.00 «ГРАНИЦА ВРЕМЕНИ», Сериал (16+) 20.50, 01.00 Пирс Броснан, Рене Руссо в нческом фильме «АФЕРА TOMACA КРАУНА» (16+) 23.30 «Свидания» (16+) 00.00 «Москва. День и ночь» (16+)

TEMENTE

03.00 «Семейные драмы» (16+)

6.00 «Настроение».

8.10 «ЧЕЛОВЕК БЕЗ ПАСПОРТА». Детектив. 10.05 «Эдуард Хиль. Короли не уходят». Д/ф

11.50 «ТЕТЯ КЛАВА ФОН ГЕТТЕН». Комедия. 13.40 «Мой герой». Ток-шоу с Татьяной Усти новой (12+) 14.50, 19.30 Город новостей 15.10 «Хроники московского быта. Кремлевские

18.20 «Право голоса». (16+) 19.45 «БИЛЕТ НА ДВОИХ», Фильм, (16+),

0.30 «ТРИ ДНЯ НА РАЗМЫШЛЕНИЕ». Детек тив. (12+) 3.15 «ЗАГНАННЫЙ». Фильм. (16+). 5.10 «Гигантские чудовища. Медведособака»

06.30 «Евроньюс». 10.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ 10.15 «Наблюлатель

11.15 «ДЯДЯ ВАНЯ». Х/ф («Мосфильм» 1970г.).РежиссерА.Михалков-Кончаловский (12+)Будда». Д/ф (США-Китай-Новая Зеландия).

15.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

(16+) Судебное шоу 14.05 «ПЕТЕРБУРГСКИЕ ТАЙНЫ». Сериал

15 00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ 15.10 «Путешествие к Чехову». Авторская программа В.Лакшина. Фильм 1- й. 16.20 Иван Козловский, Сергей Лемешев. Песни и романсы.

14.05 «ПЕТЕРБУРГСКИЕ ТАЙНЫ». Сериал. 13.10, 19.00 «ДВЕ СУДЬБЫ-2» (12+) Мело-

Россия, 2013 г.

Шоу знакомств

Мелодрама

фильм», 1980 г.) (6+)

русьфильм», 2007 г.). (16+)

фильм», 1970 г.) (12+)

00.55 «Военная приемка» (6+

1954 г.) (12+)

2010 г.). (12+)

1986 г.) (16+)

риал (16+)

1981 г.) (16+)

Шоу знакомств

(12+) Мелодрама

1980 r.) (6+)

(Россия, 2007 г.), (16+)

2010 г.). (12+)

1979 г.) (12+)

1983 r.) (12+)

да». Д/ф (12+)

Шоу знакомств

1955 г.

ма «Мосфильм», 1977 г.

ПРОФИЛАКТИКА ДО 14.00

18.00, 23.00 НОВОСТИ ДНЯ

им.М.Горького, 1980 г.) (12+)

1980 г.) (12+)

риал (16+)

(12+)

16.45 «ЧЕЛОВЕК НА СВОЕМ МЕСТЕ». Х/ф («Мосфильм», 1972 г.). Режиссер А.Сахаров. (16+)18.25 «Таёжный тупик. Лыковы». Д/ф. 19.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ 19.15 ГЛАВНАЯ РОЛЬ

19.30 «Сати. Нескучная классика...» с Екатериной Мечетиной, Фабио Мастранджело и Гелиминасом Таранлой 20.10 МИРОВЫЕ СОКРОВИЩА КУЛЬТУРЫ. «Нойзидлерзее. Нигде нет такого неба». Д/ф. 20.30 «Тем временем 21.20 80 ЛЕТ СЕРГЕЮ ЮРСКОМУ. «Монолог в

4-х частях». Часть 1-я. 21.45 «РЕСПУБЛИКА ШКИД». Х/ф («Лен фильм», 1966 г.). Режиссер Г.Полока. (12+) 23.25 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ 23.45 «ИДИОТ». Х/ф («Мосфильм», 1958 г.). Режиссёр И.Пырьев. (12+) 01.40 «ПЕТЕРБУРГСКИЕ ТАЙНЫ». Сериал

02.35 МИРОВЫЕ СОКРОВИЩА КУЛЬТУРЫ. «Музейный комплекс Плантен-Моретюс. Дань династии печатников». Д/ф.

ДОМАШНИЙ 06.30, 07.00, 06.00 «ЖИТЬ ВКУСНО С ДЖЕЙМИ ОЛИВЕРОМ» (16+) Кулинарное шоу 07.30 «СЕКРЕТЫ И СОВЕТЫ» (16+) 08.00 «ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ» (16+) Судебное шоу 10.00 «ДАВАЙ РАЗВЕДЁМСЯ!» (16+) Судебное

11.00 «ПОНЯТЬ. ПРОСТИТЬ» (16+) Док. драма 12.10 «КУРОРТНЫЙ РОМАН» (16+) Док. драма

15.10 «Путеществие к Чехову». Фильм 2- й. 16.15 70 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ВЛАДИСЛАВА ПАЗИ. «В моей душе запечатлен...». Д/ф. 16.45 МИРОВЫЕ СОКРОВИЩА КУЛЬТУРЫ. «Музейный комплекс Плантен-Моретюс. Дань инастии печатников». Д/ф 17.00 «ИДИОТ». Х/ф («Мосфильм», 1958 г.).

Режиссер И.Пырьев. (12+) 19.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ 19.15 ГЛАВНАЯ РОЛЬ 19.30 «Александр Тихомиров. По ту сторону

маски». Д/ф. 20.40 ЮБИЛЕЙ АКТРИСЫ. Творческий вечер Юлии Борисовой в Доме актера. 21.20 К 80-ЛЕТИЮ СЕРГЕЯ ЮРСКОГО. «Монолог в 4-х частях». Часть 2-я.

21.50 Спектакль Михайловского театра «Царская невеста». Режиссер-постановщик А.Могучий. Дирижер М.Татарников. Трансляция из Москвы. (В перерыве-новости культуры) 01.00 МИРОВЫЕ СОКРОВИЩА КУЛЬТУРЫ «Хюэ-город, где улыбается печаль». Д/ф. 01.15 «Гийом Аполлинер, который украл «Джо конду». Д/ф. 01.55 «ПЕТЕРБУРГСКИЕ ТАЙНЫ». Сериал.

02.50 «Луций Анней Сенека». Д/ф.

МИНШАМОД 06.30, 07.00, 06.00 «ЖИТЬ ВКУСНО С ДЖЕЙМИ ОЛИВЕРОМ» (16+) Кулинарное шоу 07.30 «СЕКРЕТЫ И СОВЕТЫ» (16+ 08.00 «ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ» (16+) Сулебное шоу 09.50 «ДАВАЙ РАЗВЕДЁМСЯ!» (16+) Судебное

10.50 «ПОНЯТЬ. ПРОСТИТЬ» (16+) Док. драма

12.00 «КУРОРТНЫЙ РОМАН» (16+) Док. драма 13.00, 19.00 «ДВЕ СУДЬБЫ-2» (12+) Мело-

14.05 «ПЕТЕРБУРГСКИЕ ТАЙНЫ». Сериал.

15.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ 15.10 «Путешествие к Чехову», Фильм 3- й. 16.15 «Александр Тихомиров. По ту сторону маски». Д/ф.

16.55 «Русская верфь». Фильм 1-й. 17.25 Творческий вечер Юлии Бори Доме актера. 18.05 К 100-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ СВЯ-ТОСЛАВА РИХТЕРА. ИСТОРИЧЕСКИЕ КОНЦЕРТЫ. Ведущий Михаил Воскресенский. 19.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ 19.15 ГЛАВНАЯ РОЛЬ

19.30 К 100-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ СВЯ-ТОСЛАВА РИХТЕРА, ОСТРОВА. 20.10 «Правила жизни». 20.40 «Спокойной ночи, малыши!» 20.50 ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ ИДЕЙ. «Битвы

на гороховом поле». Док. сериал 21.20 К 80-ЛЕТИЮ СЕРГЕЯ ЮРСКОГО. «Монолог в 4-х частях». Часть 3-я. 21.50 ВЛАСТЬ ФАКТА, «Выход в космос». 22.35 СТУПЕНИ ЦИВИЛИЗАЦИИ. «Древние ру-

котворные чудеса. Забытый город Китая». Д/ф (США-Китай-Новая Зеландия). 23.25 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ 23.45 «ДЯДЯ ВАНЯ». Х/ф («Мосфильм», 1970 г.). Режиссер А. Михалков-Конча-

ловский. (12+) 01.30 «Розы для короля. Игорь Северянин» 01.55 «ПЕТЕРБУРГСКИЕ ТАЙНЫ». Сериал.

02.50 «Роберт Фолкон Скотт». Д/ф. ЙИНШАМОД

06.30.07.00.06.00 «ЖИТЬ ВКУСНО С ДЖЕЙМИ ОЛИВЕРОМ» (16+) Кулинарное шоу 07.30 «СЕКРЕТЫ И СОВЕТЫ» (16+) 08.00 «ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ»

16.1585 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ БОРИСА ШТО-

17.25 «Этот неукротимый Жолио-Кюри». Д/ф.

18.05 К 100-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ СВЯ-

ТОСЛАВА РИХТЕРА. ИСТОРИЧЕСКИЕ КОНЦЕРТЫ.

20.50 ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ ИДЕЙ. «Тайны

21.20 К 80-ЛЕТИЮ СЕРГЕЯ ЮРСКОГО. «Монолог

22.35 СТУПЕНИ ЦИВИЛИЗАЦИИ. «Древние

рукотворные чудеса. Гигантский Будда». Д/ф

23.45 «И ЖИЗНЬ, И СЛЕЗЫ, И ЛЮБОВЬ». Х/ф

01.55 «ПЕТЕРБУРГСКИЕ ТАЙНЫ». Сериал.

ЙИНШАМОД

06.30, 07.00, 06.00 «ЖИТЬ ВКУСНО С ДЖЕЙМИ

08.00 «ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ»

(«Мосфильм», 1983 г.). Режиссер Н.Губенко

01.30 «И оглянулся я на дела мои...». Д/ф.

КОЛОВА. «Гори, гори, моя звезда». Д/ф.

16.55 «Русская верфь». Фильм 2-й.

Ведущий Михаил Воскресенский.

19.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

19.30 ОСТРОВА, Вера Панова.

рефлексологии». Док. сериал

20.40 «Спокойной ночи,малыши!»

21.45 КУЛЬТУРНАЯ РЕВОЛЮЦИЯ

(США–Китай–Новая Зеландия).

02.50 «Джакомо Пуччини». Д/ф.

ОЛИВЕРОМ» (16+) Кулинарное шоу

07.30 «CEKPETH I/I CORETH» (16+

23.25 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

19.15 ГЛАВНАЯ РОЛЬ

20.10 «Правила жизни».

в 4-х частях». Часть 4-я.

грамма В.Лакшина. Фильм 4- й.

(16+) Судебное шоу

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас» 06.10 «Утро на «5» (6+) 15.10 «Путешествие к Чехову». Авторская про-

15.00, 21.00 «УЧИТЕЛЯ» (16+) Лирическая 17.00, 04.35 «ТЫ НАМ ПОДХОДИШЬ» (16+) 18.00 «ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО» (16+)

Сериал 18.55, 00.00 «6 КАДРОВ» (16+) Скетч-шоу 23.00 «РУБЛЁВО-БИРЮЛЁВО» (16+) Реалити-00.30 «СВАДЬБА СПРИДАНЫМ» (6+) Комедия

«Мосфильм», 1953 г. 02.50 «ОНИ ВСТРЕТИЛИСЬ В ПУТИ» (6+) Мелодрама «Мосфильм», 1957 г. 05.35 «ДОМАШНЯЯ КУХНЯ» (16+) Кулинарное ШОУ

«BB⊞ΔA» 06.00 «Сделано в СССР». Док. сериал (6+) 06.15 «Второй фронт. Лучше поздно, чем никогда». Д/ф (12+) 07.05, 09.15, 10.20, 13.15 «НЕБО В ОГНЕ».

Сериал (Россия, 2010 г.). (12+) 09.00, 13.00, 18.00, 23.00 НОВОСТИ ДНЯ 13.45 «ВЕРДИКТ». Сериал (Россия, 2009 г.).

18.30 «Подводная война». Док. сериал. «Л-24» 19.15 «В ДВУХ ШАГАХ ОТ «РАЯ». Х/ф (Одесская к/ст., 1984 г.) (16+) 21.05 «ТОРПЕДОНОСЦЫ». Х/ф («Ленфильм» 1983 r.) (16+)

23.20 «72 МЕТРА». Сериал (Россия, 2004 r.), (12+) 02.25 «ПОДВОДНАЯ ЛОДКА «Т-9». Х/ф (СССР, 1943 r.) (12+) 03.50 «ТАЙНА ВИЛЛЫ «ГРЕТА». Х/ф («Мос

фильм», 1984 г.) (6+) **SKAHA** 04.35 «CBATOBCTBO ΓУСАРА». X/φ («Mocфильм», 1979 г.) (12+)

SKAHA 06.00, 10.00, 12.00, 15.30 «Сейчас» 06.10 «Утро на «5» (6+) 09.30 «Место происшествия» 10.30,11.30,12.30,13.00,14.00,15.00,16.00, 16.35, 17.30, 18.30, 22.00 «БЕЛЫЕ ВОЛКИ». (16+) Боевик (Россия, 2012 г.) 19.00 «ДЕТЕКТИВЫ» (16+) Сериал 20.30 «СЛЕД» (16+) Сериал 22.25 «ТАКАЯ РАБОТА. ГРАНИТ НАУКИ» (16+)

Детектив (Россия, 2014 г.) 23.15 «Момент истины» (16+ 00.10 «Место происшествия. О главном» (16+) 01.10 «День ангела» 01.35 «ДЕТЕКТИВЫ» (16+) Сериал

06.00. 05.30 Мультфильмы 09.30 «Вокруг Света. Места Силы». Док.фильм

10.30, 11.30, 12.30 «Знахарки». Док.фильм 13.30 «Городские легенды. Москва. Очередь за чудом». Док.фильм (12+) 14.00, 14.30 «Охотники за привидениями». Док. фильм (16+) 15.00 «Мистические истории» (16+) 16.00, 16.30 «Гадалка». Док.фильм (12+)

17.00, 17.30 «СЛЕПАЯ». Сериал (12+) 18.00, 01.15 «Х-Версии. Другие новости» (12+) 18.30 «ПЯТАЯ СТРАЖА». Сериал (16+) 19.30, 20.20 «ПОМНИТЬ ВСЕ». Сериал (16+) 21.15, 22.05 «МЕНТАЛИСТ». Сериал (12+) 23.00 «ОДИНОЧКА». Фильм, США, 2003

01.45 «ПУТЕШЕСТВИЕ ВЫПУСКНИКОВ». Фильм. США. 1995 (16+) 03.30 «НЭНСИ ДРЮ». Фильм, США, 2007

(12+)

06.10 Информационно-развлекательный канал

09.30 «Место происшествия» 17.00, 03.50 «ТЫ НАМ ПОДХОДИШЬ» (16+) 10.30, 12.30, 03.40 «ТРИ ДНЯ ВНЕ ЗАКОНА» 18.00 «ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО» (16+) (16+) Детектив, драма (Россия, 1992 г.) 13.25 «КУРЬЕР НА ВОСТОК» (16+) Остросюжетный фильм (СССР, 1991 г.) 16.00 «Открытая студия»

16.50 «СУМКА ИНКАССАТОРА» (12+) Детектив

23.00 «РУБЛЁВО-БИРЮЛЁВО» (16+) Реалити-00.30 «ГЕНЕРАЛЬСКАЯ СНОХА». 2-я серия (СССР, 1977 г.) 19.00 «ДЕТЕКТИВЫ» (16+) Сериал 02.20 «МЫ ЖИЛИ ПО СОСЕДСТВУ» (12+) Мело-

«Утро на «5» (6+)

20.30 «СЛЕД» (16+) Сериал 22.25 «ТАКАЯ РАБОТА. ПРИЮТ ПОТРОШИТЕЛЯ» (16+) Детектив (Россия, 2014 г.)

23.15 «СЛЕД» (16+) Сериал 00.00 «А 30РИ ЗДЕСЬ ТИХИЕ» (12+) Военная

драма (СССР, 1972 г.) 06.00 Мультфильмь 09.30, 10.30, 19.30, 20.20 «ПОМНИТЬ ВСЕ». Сериал (16+) 11.30 «Апокалипсис. Истощение планеты». Док фильм (12+) 12.30, 05.15 «Городские легенды. Рига. В соборе

музыка звучала». Док.фильм (12+) 13.30, 18.00, 01.00 «Х-Версии. Другие ново сти» (12+) 14.00, 14.30 «Охотники за привидениями». Док. фильм (16+) 15.00 «Мистические истории» (16+)

16.00, 16.30 «Гадалка». Док.фильм (12+) 17.00, 17.30 «СЛЕПАЯ». Сериал (12+) 18.30 «ПЯТАЯ СТРАЖА». Сериал (16+) 21.15. 22.05 «МЕНТАЛИСТ». Сериал (12+) 23.00 «ВАВИЛОН НАШЕЙ ЭРЫ». Фильм, США, 2008 (16+)

Фильм, США, 2008 (16+)

01.30 «КАРАТЕЛЬ: ТЕРРИТОРИЯ ВОЙНЫ» 03.30 «ПУТЕШЕСТВИЕ ВЫПУСКНИКОВ» Фильм, США, 1995 (16+)

09.50 «ДАВАЙ РАЗВЕДЁМСЯ!» (16+) Судебное 09.30 «Место происшествия 10.30 «САМОЛЕТ ЛЕТИТ В РОССИЮ» (16+) Комедия (Россия, 1994 г.) 12.30 «А ЗОРИ ЗДЕСЬ ТИХИЕ» (12+) Военная 13.00, 19.00 «ДВЕ СУДЬБЫ-2» (12+) Мелодрама (СССР, 1972 г.) 16.00 «Открытая студия 16.55 «Я ШАГАЮ ПО МОСКВЕ» (12+) Комедия, 15.00, 21.00 «УЧИТЕЛЯ» (16+) Лирическая

мелодрама (СССР, 1963 г.) 19.00 «ДЕТЕКТИВЫ» (16+) Сериал 17.00, 05.00 «ТЫ НАМ ПОДХОДИШЬ» (16+) 20.30 «СЛЕЛ» (16+) Сериал 18.00 «ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО» (16+) 22.25 «ТАКАЯ РАБОТА. ВОЛЧОНОК» (16+) Детектив (Россия, 2014 г.) 23.00 «РУБЛЁВО-БИРЮЛЁВО» (16+) Реалити-

00.00 «МОЛОДАЯ ЖЕНА» (12+) Мелодрама (CCCP, 1978 r.) 02.00 «УСНУВШИЙ ПАССАЖИР» (12+) Детектив (Россия, 1994 г.)

03.35 «СУМКА ИНКАССАТОРА» (12+) Детектив (CCCP, 1977 r.) TB-3

06.00, 05.45 Мультфильмы 09.30, 10.30, 19.30, 20.20 «ПОМНИТЬ ВСЕ» Сериал (16+) 11.30 «Апокалипсис. Кислородное голодание Док.фильм (12+) 12.30 «Горолские легенлы». Лок фильм (12+) 13.30, 18.00, 01.00 «X-Версии. Другие новости» (12+)

14.00, 14.30 «Охотники за привидениями». Док. фильм (16+) 15.00 «Мистические истории» (16+) 16.00, 16.30 «Гадалка». Док.фильм (12+)

17.00, 17.30 «СЛЕПАЯ». Сериал (12+) 18.30 «ПЯТАЯ СТРАЖА». Сериал (16+) 21.15, 22.05 «МЕНТАЛИСТ». Сериал (12+) 23.00 «КАБАН-СЕКАЧ». Фильм, Австралия, 1983 (16+) 01.30 «КРУЧЕНЫЙ МЯЧ». Фильм, США, 2012 (12+) 03.45 «РОЖДЕСТВО СЕМЕЙКИ ПРИДУРКОВ».

Фильм, США, 1989 (12+) 10.30, 12.30 «УСНУВШИЙ ПАССАЖИР» (12+) Детектив (Россия, 1994 г.) 13.10 «ЕГЕРЬ» (16+) Боевик (Россия,

16.00 «Открытая студия 16.50 «МОЛОДАЯ ЖЕНА» (12+) Мелодрама (СССР, 1978 г.) 19.00 «ДЕТЕКТИВЫ» (16+) Сериал 20.30 «СЛЕД» (16+) Сериал

22.25 «ТАКАЯ РАБОТА. СВИДАНИЕ СО СМЕР-ТЬЮ» (16+) Детектив (Россия, 2014 г.) 23.15 «СЛЕД» (16+) Сериал 00.00 «Я ШАГАЮ ПО МОСКВЕ» (12+) Комедия, мелодрама (СССР, 1963 г.) 01.35 «КУРЬЕР НА BOCTOK» (16+) Остросюжетный фильм (СССР, 1991 г.) 03.25 «САМОЛЕТ ЛЕТИТ В РОССИЮ» (16+) Комедия (Россия, 1994 г.) 05.00 «Право на защиту. Раритет» (16+)

TB-3 06.00 Мультфильмы 09.30, 10.30, 19.30, 20.20 «ПОМНИТЬ ВСЕ» Сериал (16+) 11.30 «Апокалипсис. Ледниковый период». Док фильм (12+)

12.30 «Городские легенды. Санкт-Петербург. Обводный канал». Док. фильм (12+) 13.30, 18.00, 01.15 «Х-Версии. Другие новости» (12+) 14.00, 14.30 «Охотники за привидениями». Док. фильм (16+) 15.00 «Мистические истории» (16+) 16.00, 16.30 «Гадалка». Док.фильм (12+) 17.00, 17.30 «СЛЕПАЯ». Сериал (12+)

18.30 «ПЯТАЯ СТРАЖА». Сериал (16+) 21.15. 22.05 «МЕНТАЛИСТ», Сериал (12+ 23.00 «ДАР». Фильм, США, 2000 (16+) 01.45 «КАБАН-СЕКАЧ». Фильм, Австралия, 1983 (16+) 03.45 «КРУЧЕНЫЙ МЯЧ». Фильм, США,

20.50, 01.00 Оуэн Уилсон, Винс Вон в комедии 18.00, 18.30, 19.00, 20.00 «Универ. Новая

общага» (16+) Сериал

(16+) Детектив

(16+) Комедия

20.30 «Физрук» (16+) Ситком

21.00 «Комеди Клаб в Юрмале» (16+)

МАР» (18+) Ужасы, США, 1991 г.

22.00 «Закон каменных джунглей» – «Каменные

... 23.00 «Дом-2. Город любви» (16+) Реалити-шоу

00.00 «Дом-2. После заката» (16+) Реалити-шоу.

01.00 «ФРЕДДИ МЕРТВ: ПОСЛЕДНИЙ КОШ

02.45, 03.35, 04.30, 05.25 «БЕЗ СЛЕДА-З»

06.15 «Женская лига: парни, деньги и любовь»

PEHTB

*07.00. 12.30. 19.00 «НОВОСТИ. Воронеж»

*07.12, 12.49, 19.09 «ПРОГНОЗ ПОГОДЫ»

11.00 «Документальный проект»: «В поисках

12.00 «Информационная программа 112»

05.00, 16.00, 04.10 «Не ври мне!» (16+)

06.00 «Верное средство» (16+)

*07.13 «ФИТНЕС-РАЗМИНКА» (16+)

07.30. 13.00 «Званый ужин» (16+)

09.00 «Военная тайна» (16+)

вечной жизни» (16+)

(16+)

08.30, 19.30, 23.00 «Новости» (16+)

*12.50 «СЕКРЕТЫ КРАСОТЫ» (16+)

14.00 «Москва, День и ночь» (16+)

15.00 «Семейные драмы» (16+)

18.00 «Верное средство» (16+)

17.00 «Не ври мне!» (16+)

*19.15 «ПУЛЬС» (16+)

(16+) Комедия

*19.25 «ВЕРСИЯ» (16+

*07.15 «КОМПАС ПОТРЕБИТЕЛЯ» (16+)

*07.25 «КУЛИНАРНЫЙ ГОРОСКОП» (16+)

GTG 6.00 «Барашек Шон», М/с. 7.10 «Пингвинёнок Пороро». М/с. 7.30 «Клуб Винкс-школа волшебниц» М/с 8.00, 1.45 «Животный смех». Развлекательная

8 30 «ПАПИНЫ ЛОЧКИ» Сериал (16+) 9.30, 18.00 «ДВА ОТЦА И ДВА СЫНА». Сериал 10.30 «ИНОПЛАНЕТНОЕ ВТОРЖЕНИЕ. БИТВА

15.00 «ПРЕВОСХОДСТВО». Фильм (12+)

21.00 «БРОСОК КОБРЫ» (16+). Фантастиче-

7.30 «Клуб Винкс-школа волшебниц». М/с 8 00 3 30 «Животный смех» Развлекательная программа. 8.30 «ПАПИНЫ ДОЧКИ». Сериал. (16+) 00.00 «Дом-2. После заката» (16+) Реалити-

9.30, 18.00 «ДВА ОТЦА И ДВА СЫНА». Сериал 10.30 «ПАПА НА ВЫРОСТ». Сериал (16+). 11.30 «ПОСЛЕЛНИЙ ИЗ МАГИКЯН» Сериал

12.30 «Ералаш». Детский юмористический киножурнал. 14.00 «ДОЧКИ-МАТЕРИ». Сериал (12+). 15.00 «БРОСОК КОБРЫ» (16+). Фантастиче-

ский боевик. 17.00 «Галилео». (16+). 19.00 «ПАПА НА ВЫРОСТ». Сериал (16+). 20.00 «ПОСЛЕДНИЙ ИЗ МАГИКЯН». Сериал

21.00 «ЛАРА КРОФТ. РАСХИТИТЕЛЬНИЦА ГРОБНИЦ» (12+). Приключенческий боевик. Великобритания-Германия-США-Япония, 2001 г.

22.50 «АГЕНТЫ Щ.И.Т.». Сериал (16+).

0.30 «ЛУНА» (16+). Триллер.

23.40. 1.30 «6 кадров» (16+), Скетч-шоу,

5.50 Музыка на СТС (16+) TÜ *07.00, 08.00, 14.00, 19.30 «ГУБЕРНСКИЕ H0B0СТИ» (12+) *07.05, 08.05 «ÝTPO BMECTE» (12+) 09.00 «Дом-2. Lite» (16+) Реалити-шоу 10.30 «Битва экстрасенсов» – «Игрушки Романо вых. Вася» (16+) Паранормальное шоу 12.00, 12.30, 13.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00 «Интер-

8.30 «ПАПИНЫ ДОЧКИ», Сериал. (16+)

10.30 «ПАПА НА ВЫРОСТ». Сериал (16+).

14.00 «ДОЧКИ-МАТЕРИ». Сериал (12+)

15.00 «ЛАРА КРОФТ. РАСХИТИТЕЛЬНИЦА

ГРОБНИЦ» (12+). Приключенческий боевик.

Великобритания-Германия-США-Япония,

20.00 «ПОСЛЕДНИЙ ИЗ МАГИКЯН». Сериал

21.00 «ЛАРА КРОФТ. РАСХИТИТЕЛЬНИЦА

ГРОБНИЦ. КОЛЫБЕЛЬ ЖИЗНИ» (12+). При-

יווייות

°07.00, 08.00, 14.00, 19.30 «ГУБЕРНСКИЕ

19.00 «ПАПА НА ВЫРОСТ». Сериал (16+).

23.05 «АГЕНТЫ Ш.И.Т.». Сериал (16+).

0.00. 1.30 «6 кадров» (16+). Скетч-шоу.

*07.05. 08.05 «YTPO BMECTE» (12+)

09.00 «Дом-2. Lite» (16+) Реалити-шоу

12.00 «САШАТАНЯ» (16+) Комедия

14.30 «САШАТАНЯ» (16+) Комедия

21.00 «Комеди Клаб в Юрмале» (16+)

8.30 «ПАПИНЫ ДОЧКИ». Сериал. (16+)

14.00 «ЛОЧКИ-МАТЕРИ». Сериал (12+

ключенческий боевик.

17.00 «Галилео». (16+).

22.00 «Закон каменных джунглей»

20.30 «Физрук» (16+) Ситком

*14.25, 19.55 «Погода в губернии» (12+)

20.00 «Универ. Новая общага» (16+) Сериал

7.30 «Клуб Винкс-школа волшебниц». М/с

8.00, 3.30 «Животный смех». Развлекательная

9.30, 18.00 «ДВА ОТЦА И ДВА СЫНА». Сериал

10.30 «Ералаш». Детский юмористический

15.00 «ЛАРА КРОФТ. РАСХИТИТЕЛЬНИЦА

ГРОБНИЦ. КОЛЫБЕЛЬ ЖИЗНИ» (12+). При-

20.00 «ПОСЛЕДНИЙ ИЗ МАГИКЯН». Сериал

21.00 «НАПРОЛОМ» (16+). Фантастический

*07.00, 08.00, 14.00, 19.30 «ГУБЕРНСКИЕ

10.30 «Битва экстрасенсов» (16+) Паранор-

13.30 «Универ» - «Гошино радио» (16+) Ситком

12.00 «Реальные пацаны» (16+) Комедия

*14.25, 19.55 «Погода в губернии» (12+)

14.30 «Реальные пацаны» (16+) Комедия

21.00 «Комеди Клаб в Юрмале» (16+)

22.00 «Закон каменных джунглей»

Приключенческая комедия. США.

20.30 «Физрук» (16+) Ситком

20.00 «Универ. Новая общага» (16+) Сериал

23.00 «Дом-2. Город любви» (16+) Реалити-шоу

01.00 «НЕПРИЯТНОСТИ СОБЕЗЬЯНКОЙ» (12+)

00.00 «Дом-2. После заката» (16+) Реалити-шо

19.00 «ПАПА НА ВЫРОСТ». Сериал (16+).

22.50 «АГЕНТЫ Щ.И.Т.». Сериал (16+).

*07.05. 08.05 «YTPO BMECTE» (12+)

09.00 «Дом-2. Lite» (16+) Реалити-шоу

0.30 «ЛУНА» (16+). Триллер

5.45 Музыка на СТС (16+)

H0B0СТИ» (12+)

мальное шоу

23.45, 1.30 «6 кадров» (16+). Скетч-шоу.

киножурнал.

2001 г.

17 00 «Гапилео» (16+)

ключенческий боевик.

5.45 Музыка на CTC (16+)

0.30 «ЛУНА» (16+).

НОВОСТИ» (12+)

мальное шоу

ны» (16+) Ситком 13.30 «Универ» - «Каратисты» (16+) Ситком *14.25, 19.55 «Погода в губернии» (12+) 03.00 «Семейные драмы» (16+) 20.00 «Универ. Новая общага» (16+) Сериал 8.00, 3.30 «Животный смех». Развлекательная

9.30, 18.00 «ЛВА ОТЦА И ЛВА СЫНА». Сериал Комедийный боевик. Германия. 02.55 «БЕЗ СЛЕДА-З» (16+) Детектив 11.00 «ПОСЛЕДНИЙ ИЗ МАГИКЯН». Сериал 11.30,16.50 «Ералаш». Детский юмористический (16+) Комелия

*07.25 «КУЛИНАРНЫЙ ГОРОСКОП» (16+)

09.00 «Территория заблуждений» с Игорем 11.00 «Документальный проект»: «Под знаком 12.00 «Информационная программа 112»

1966 г.). Режиссер В.Герасимов. (12+) 12.35 «Роберт Фолкон Скотт». Д/ф 12.40 КРАСУЙСЯ, ГРАД ПЕТРОВ! Зодчий Иван Старов.

(12+).

11.30, 14.30, 17.30, 22.00 События.

жены-невидимки» (12+), 15.55 «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ». Детектив. 17.50 «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ». Продолж детектива (12+).

21.45 Петровка. 38 (16+). 22.30 «Обложка. На прахе Сталина» (16+). 23.05 «Советские мафии. Рыбное дело» 0.00 События, 25-й час

Д/ф (12+). KYNETYPA

13.10 «Древние рукотворные чудеса. Гигантский 13.55 «Джакомо Пуччини». Д/ф.

09.50 «ДАВАЙ РАЗВЕДЁМСЯ!» (16+) Судебное

10.50 «ПОНЯТЬ. ПРОСТИТЬ» (16+) Док. драма 12.00 «КУРОРТНЫЙ РОМАН» (16+) Док. драма 13.00, 19.00 «ДВЕ СУДЬБЫ-2» (12+) Мело-

06.10 «Утро на «5» (6+) 09.30 «Место происшествия»

«Сейчас»

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00

2012 (12+)

Цифры в скобках обозначают ограничение просмотра телепередач по возрасту: (6+) – просмотр не рекомендуется детям до 6 лет; (12+) – просмотр не рекомендуется детям до 12 лет; (16+) – просмотр не рекомендуется лицам моложе 18 лет.

9.15 «Контрольная закупка 9.45 «Жить здорово!» (12+) 10.55 «Модный приговор» 12.20 «ОРЛОВА И АЛЕКСАНДРОВ». Сериал

14.25 «Время покажет» (16+)

5.00 Телеканал «Доброе утро»

9.00. 12.00. 15.00 Новости

15.15 «Время покажет». Продолжение

16.00 «Мужское / Женское» (16+) 17.00 «Жди меня» 18.00 Вечерние новости 18.45 «Человек и закон» с Алексеем Пимановым (16+)

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

19.50 «Поле чудес» (16+) 21.00 «Время» 21.30 «Голос. Дети» 23.40 «Вечерний Ургант» (16+) 0.35 К 100-летию Святослава Рихтера, «Загадка

Рихтера» (12+) 1.30 Фильм «ЛЕВ» (12+) 3.40 Фильм «АМЕЛИЯ» (12+)

05.00 «Утро России».

*05.07-05.10, 05.35-05.41, 06.07-06.10, 06.35-06.41. 07.07-07.10. 07.35-07.41. 08.07-08.10. 08.35-08.41 MECTHOE BPEMS. Вести-ВОРОНЕЖ

РОССИЯ=1

08.55 «Мусульмане» 09.10 «Главная сцена». Специальный ре-10.05 «О самом главном». Ток-шоу

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.10 Георгий Жженов, Михаил Волков

11.00 Вести. *11.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. 11.55 «Тайны следствия». Сериал. (12+) 12.55 «Особый случай». (12+)

14.00 Вести. *14.30 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ 14.50 Вести. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.

6.00, 10.00, 12.00 Новости

фильме «ПУТЬ В «САТУРН» (12+)

11.00 Вести. *11 30 MECTHOE RPEMS 11.40 «МОЯ ЛЮБОВЬ». Фильм. 2010 г. (12+)

15.00 «Я БОЛЬШЕ НЕ БОЮСЬ». Сериал. (12+)

16.00 «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЫЧАР». Сериал. (12+)

23.25 «СПАСИБО ЗА ЛЮБОВЬ». Фильм.

01.30 «ПРОТИВОСТОЯНИЕ». Телефильм.

6.00 Информационный канал «НТВ утром».

9.00, 10.20 Сериал «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТА-

13.20 «Суд присяжных. Окончательный вер-

16.20 Сериал «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»

19.40 «Говорим и показываем». Ток-шоу с

20.45 Алексей Комашко в осторосюжетном

0.30 Филипп Кобер в остросюжетном

фильме «БРАТВА ПО-ФРАНЦУЗСКИ» (Фран-

2.40 «Балет-шик нашей страны» из докумен

3.40 Сериал «ПЯТНИЦКИЙ. ГЛАВА ВТОРАЯ»

фильме «ПЛАТА ПО СЧЕТЧИКУ» (16+).

тального цикла «Собственная гордость»

4.35 Сериал «ППС» (16+)

17.00 Вести.

17.30 Вести.

20.00 Вести.

2007 г. (12+)

PA» (16+).

ликт» (16+).

21.00 «Главная сце

*17.10 MECTHOE BPEMЯ.

18.15 «Прямой эфир». (12+)

*19.35 MECTHOE BPEMЯ.

1985 г. 4-я серия. (16+)

8.10 «ДЕЛО ВРАЧЕЙ» (16+).

12.00 Суд присяжных (16+).

10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

14.30 Чрезвычайное происшествие.

18.00 «Всё будет хорошо!» (16+).

Леонидом Закошанским (16+).

15.00 «Прокурорская проверка» (16+).

03.45 «Комната смеха»

02.50 «Советский архимандрит

14.00 Вести. 8.00 «Играй, гармонь любимая!» *14.30 MECTHOE BPEMЯ. 8.45 «Смешарики. Новые приключения» 14.40 «Субботний вечер». 9.00 «Умницы и умники» (12+) 16.45 «Танцы со звездами». Сезон-2015. 9.45 «Слово пастыря 20.00 Вести В СУББОТУ.

10.15 «Смак» (12+) 20.45 «НЕНАВИЖУ И ЛЮБЛЮ». Фильм. 10.55 «Любовь Орлова. Шипы и розы» (12+) 2015 г. (12+) 12.15 «Илеальный ремонт 00.35 «БУКЕТ». Фильм. 2013 г. (12+) 13.10 Комедия «ВЕСЕЛЫЕ РЕБЯТА» (12+) 02.35 «СЧАСТЬЕ МОЕ». Фильм. 2007 г. (12+) 15.00 «Голос. Дети» 04.35 «Комната смеха» 17.05 «Кто хочет стать миллионером?» с Дми

трием Дибровым 18.00 Вечерние новости 5.35, 0.55 Максим Щеголев, Вадим Андреев 18.15 «Угадай мелодию» (12+) Денис Матросов и Евгений Гусев в сериале 19.00 «Сегодня вечером» с Андреем Мала-«ПРОФИЛЬ УБИЙЦЫ» (16+).

ховым (16+) 21.00 «Время» 8.00, 10.00, 13.00 Сегодня. 21.20 «Танцуй!» 8.15 Лотерея «Золотой ключ» 23.40 «Что? Где? Когда?» 8.45 «Медицинские тайны» (16+). 0.50 Фильм Фернанду Мейреллиша «КАЛЕЙ-9.25 «Готовим с Алексеем Зиминым» ДОСКОП ЛЮБВИ» (16+) 10.20 Главная дорога (16+). 2.50 Фильм «СКУДДА-У! СКУДДА-ЭЙ!» (16+) 11.00 «Поедем, поедим!» 4.35 «Мужское / Женское» (16+ 11.50 Квартирный вопрос. 5.30 «Контрольная закупка» 13.20 Своя игра.

POCCNU1 04.55 «ХОД КОНЕМ». Фильм. 1962 г. (12+) 06.35 «Сельское утро». 07.05 «Диалоги о животных».

*08.10 MECTHOE BPEMЯ. 08.20 «Военная программа» Александра Сладкова. 08.50 «Субботник».

08.00 Вести.

09.30 «Утро с Максимом Галкиным» *10.05 Вести. ОБРАЗОВАНИЕ. *10.20 ПРОСЁЛКИ. *10.30 CF30H 3A50T

*10.40 ЗАКОН И МЫ ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00, 10.00, 12.00 Новости

8.45 «Смешарики. ПИН-код»

10.35 «Пока́ все дома»

17.50 Вечерние новости

18.00 «Точь-в-точь» (16+

аналитическая программа

22.30 «Три аккорда» (16+

0.25 Пол Ньюмен в фил

4.00 «Мужское / Женское» (16+

3.00 «Модный приговор»

07.30 «Сам себе режиссер»

09.30 «Сто к одному». Телеигра.

12.10 «Смеяться разрешается»

*14.20 MECTHOE BPEMЯ.

15.00 «Один в один». (12+)

Фильм. 2015 г. (12+)

08.50 «Утренняя почта».

ЛЬЯРДА» (16+)

1983 r. (12+)

11.00 Вести

11.25 «Фазенда»

лоповье» (16+)

12.15 «Теория заговора» (16+)

жизнь-сплошная ошибка» (12+)

. 4.10 Коллекция Первого канала

10.15 «Непутевые заметки» (12+)

фильме «КОНЕЦ «САТУРНА» (12+)

8.10 «Армейский магазин» (16+)

6.10 Георгий Жженов, Михаил Волков в

13.10 К 100-летию Георгия Жженова. «Вся моя

21.00 «Воскресное «Время». Информационно

POCCUUJ-1

05.20 «ТАЙНА «ЧЕРНЫХ ДРОЗДОВ». Фильм.

08.20 «Смехопанорама» Евгения Петросяна.

*10.20 MECTHOE ВРЕМЯ. События недели

11.10 «Не жизнь, а праздник», (12+)

ие «КОРОЛЬ БИ-

14.15 «Я худею» (16+).

15.10 «Технология бессмертия». Научное рас-

16.10 Сериал «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ

19.00 «Центральное телевидение» с Вадимом

23.00 Юрий Назаров и Максим Салтыков в

3.15 Сериал «ПЯТНИЦКИЙ. ГЛАВА ВТОРАЯ»

следование Сергея Малозёмова (16+).

20.00 «Новые русские сенсации» (16+).

фильме «КРОВНЫЕ БРАТЬЯ» (16+).

18.00 Следствие вели... (16+).

22.00 Ты не поверишь! (16+).

2010 г. (12+) 02.45 «Человек без маски. Георг Отс». (12+) 03.40 «Комната смеха».

6.05. 1.15 Сериал «ПРОФИЛЬ УБИЙЦЫ» (16+). 8.00, 10.00, 13.00, 15.35 Сегодня. 8.15 Лотерея «Русское лото плюс» 8.50 Их нравы 9.25 Едим дома.

10.20 «Первая передача» (16+). 11.00 «Чудо техники» (12+). 11.50 «Дачный ответ». 13.20 СОГАЗ-чемпионат России по футболу 2014/2015. «Динамо»-«Зенит». Прямая трансляция. 16.00 Сериал «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»

18.00 Чрезвычайное происшествие. 19.00 «Сегодня. Итоговая программа» с Кириллом Поздняковым. 20.00 «Список Норкина» (16+).

21.10 Денис Никофоров, Виктор Сухоруков Александр Галибин в фильме «22 МИНУТЫ» 22.50 «22 минуты, Как это было», Фильм Алексея

Поборцева (12+). 23.20 «Контрольный звонок» (16+). 0.20 «Таинственная Россия» (16+). 3.10 Сериал «ПЯТНИЦКИЙ. ГЛАВА ВТОРАЯ»

5.00 Сериал «ППС» (16+). GTG

6.00 «Барашек Шон». М/с. 14.30 «Смеяться разрешается». Продолжение 7.35 «Пингвинёнок Пороро». М/с. 7.55 «Робокар Поли и его друзья» М/с (6+) 18.00 «ОСКОЛКИ ХРУСТАЛЬНОЙ ТУФЕЛЬКИ». 8.30 «Том и Джерри. Комедийное шоу». М/с. 9.00 АЛИСА ЗНАЕТ, ЧТО ДЕЛАТЬ! M/c (6+)

10.05,15.40 «Ералаш». Детский юмористический 20.00 Вести НЕДЕЛИ. 22.00 «Воскресный вечер с Владимиром Со-10.20 «БОЛЬШОЙ ТОЛСТЫЙ ЛЖЕЦ» (12+). 00.35 «ЕСЛЙ БЫ Я ТЕБЯ ЛЮБИЛ...». Фильм.

люченческая комедия. 12.00 Успеть за 24 часа (16+). Реалити-шоу. Велуший – Александр Рогов.

13.00 «Свидание со вкусом» (16+). Дэйтинг 14.00 «О ЧЁМ МОЛЧАТ ДЕВУШКИ». Комедия 16.30 «Шоу «Уральских пельменей». Смешняги»

> 17.50 «ПОВЕЛИТЕЛЬ СТИХИЙ». Фэнтези. 19.45 «ЛОВУШКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ». Комелия. (12+) 22.10 «ЗНАКОМСТВО С РОДИТЕЛЯМИ». Ко-

> медия. (16+) 0.15 «Империя иллюзий: Братья Сафроновы (16+). Шоу магии и иллюзий. Ведущий – Алексей 2.15 «6 кадров» (16+). Скетч-шоу.

> 3.35 «Животный смех». Развлекательная 5.45 Музыка на СТС (16+)

*07.00 «YTPO BMECTE» (12+) *08.30 «ПОЛИЦЕЙСКИЙ ВЕСТНИК» (12+) *08.45 «СУПЕРСАЛ» (12+) *09.00 «КЛУБ ДИЛЕТАНТОВ» (12+) *09.30 «ФОРМУЛА ЗДОРОВЬЯ» (12+) 10.00 «Дом-2. Lite» (16+) Реалити-шоу 11.00 «Сделано со вкусом» (16+) 12.00 «Перезагрузка» (16+)

13.00 «НАЧАЛО» (12+) Фантастика/боевик. 16.00 «Я-ЛЕГЕНДА» (16+) Фантастический триллер. США, 2007 г. 17.55. 18.25. 18.55 «Универ. Новая общага

(16+) Сериал *19.30 «ГУБЕРНСКИЕ НОВОСТИ» (12+ *19.35 «ЭФФЕКТ ВРЕМЕНИ» (12+)

(16+) Ситком 7.30 «Клуб Винкс-школа волшебниц». М/с 16.00 «Универ»-«Верные друзья» (16+) Ситком 8.00. 3.25 «Животный смех». Развлекательная 16.30 «Универ» – «День сурка» (16+) Ситком 17.00 «Универ» - «Прощай, детка, прощай» (16+) Ситком

15 00 «Универ» – «Мышиная охота» (16+)

15.30 «Универ» – «Все. что вы хотели знать о...»

ТЕЛЕПРОГРАММА С 16 ПО 22 МАРТА

07.30. 13.00 «Званый ужин» (16+)

09.00 «Документальный проект»: «Звездные

11.00 «Документальный проект»: «Джентльмень

*12.00 «В СТРОЮ!» с Сергеем Агаповым (16+)

*12.50 «О ГЛАВНОМ. СЛОВО АРХИПАСТЫРЯ

*12.10 «КОМПАС ПОТРЕБИТЕЛЯ» (16+)

*12.20 «КАЛЕНДАРЬ ПРИРОДЫ» (12+)

14.00 «Москва. День и ночь» (16+)

15.00 «Семейные драмы» (16+)

18.00 «Верное средство» (16+)

20.00 «Территория заблуждений» (16+)

23.00. 04.00 Стивен Сигал в боевике «ВО

01.40 Триллер «ТРЕНИРОВОЧНЫЙ ДЕНЬ»

TBUEHTP

10.00, 11.50 «МИФ ОБ ИДЕАЛЬНО́М МУЖЧИ-

15.10 «Советские мафии. Рыбное дело»

15.55, 17.50 «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ». Де-

19.55 «РАЗНЫЕ СУДЬБЫ». Фильм. (12+).

22.30 Илзе Лиепа в программе «Жена. История

0.00 «ГЕНЕРАЛЬСКАЯ ВНУЧКА». Фильм.

11.45 «ОШИБКА РЕЗИДЕНТА». Фильм.

14.55 «НЕ ВАЛЯЙ ДУРАКА...» Комедия

17.00 Детективы Татьяны Устиновой. «ПЕР-

1.35 «Крымнаш». Специальный репортаж

2.10 «ТЕТЯ КЛАВА ФОН ГЕТТЕН». Фильм.

КУЛЬТУРА

10.35 «ПАССАЖИРКА». X/ф (Россия, 2008 г.).

12.10 «Простой непростой Сергей Никоне

12.50 БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ. Ксения Алферова и

13.45 СТРАНА ПТИЦ. «Тайная жизнь камы

14.25 К 100-ЛЕТИЮ НАЧАЛА ПЕРВОЙ МИРОВОЙ

ВОЙНЫ «Нефронтовые заметки». Док. сериал. 14.55 СВЯТОСЛАВ РИХТЕР, МСТИСЛАВ РОСТРО-

4.00 «Обложка. На прахе Сталина» (16+).

4.35 «Сливочный обман». Д/ф. (16+).

ВОЕ ПРАВИЛО КОРОЛЕВЫ». (12+).

22.00 «Право знать!» Ток-шоу. (16+).

23.20 «Право голоса». (16+).

21.00 «Постскриптум»

06.30 «Евроньюс».

Егор Бероев

шовок». Д/ф.

10.00 БИБЛЕЙСКИЙ СЮЖЕТ

Режиссер С. Говорухин. (16+)

(12+).

*19.20 «ОБШЕЕ ДЕЛО» (16+)

22.00 «Смотреть всем!» (16+)

00 40 «Москва Лень и ночь» (16+)

8.10 «МИСТЕР ИКС». Фильм. (12+)

НЕ». Детектив. (12+). 11.30, 14.30, 17.30, 22.00 События.

14.50. 19.30 Город новостей.

ИМЯ МЕСТИ» (16+)

6.00 «Настроение»

тектив. (12+).

любви». (16+).

3.35 Петровка, 38 (16+).

(12+).

17.00 «Не ври мне!» (16+)

08.30. 19.30 «Новости» (16+)

удачи» (16+)

(16+)

(16+)

9.30, 18.00 «ДВА ОТЦА И ДВА СЫНА». Сериал 17.30 «Универ»-«Родня» (16+) Ситком 18.00 «Универ» - «Любовь и голуби» (16+) 10.30 «ПАПА НА ВЫРОСТ». Сериал (16+). Ситком

11.00 «ПОСЛЕДНИЙ ИЗ МАГИКЯН». Сериал 18.30 «Универ» - «Каникулы строгого режима» (16+) Ситком 11.30, 16.50 «Ералаш». Детский юмористиче 19.00 «Универ» – «Голая правда» (16+) Ситком *19.45 «ЖУРНАЛИСТСКОЕ РАССЛЕДОВАНИЕ» ский киножурнал. 14.00 «ДОЧКИ-МАТЕРИ». Сериал (12+).

Ситком

GTG

6.00 «Барашек Шон», М/с.

программа.

няги» (16+).

ДУЕМ! (16+).

НОВОСТИ» (12+)

ЭТИ (16+).

7.10 «Пингвинёнок Пороро». М/с.

8.30 «ПАПИНЫ ДОЧКИ». Сериал. (16+)

15.00 «НАПРОЛОМ» (16+). Фантастический

19.00 «Шоу «Уральских пельменей». Смеш-

20.20 «Шоу «Уральских пельменей». В ВУЗ НЕ

22.20 «Шоу «Уральских пельменей». ОТЦЫ И

*07.00, 08.00, 14.00, 19.30 «ГУБЕРНСКИЕ

13.00 «Универ» - «Джессика Альба» (16+)

14.30 «Универ» - «Бой с тенью» (16+)

दाद

7.55 «Робокар Поли и его друзья» М/с (6+)

9.00 «Драконы и всадники Олуха» М/с (6+)

9.25 «Печать царя Соломона» (6+). Мульт-

10.50 «ОСТОРОЖНО: ДЕТИ!» (16+). Скетчком. 11.20 «ДЕТИ ШПИОНОВ-4. АРМАГЕДДОН»

16.00 «Ералаш». Детский юмористический

16.30 «Шоу «Уральских пельменей». В ВУЗ НЕ

ДУЕМ! Часть I (16+). 17.20 «БОЛЬШОЙ ТОЛСТЫЙ ЛЖЕЦ» (12+).

19.00 «Империя иллюзий: Братья Сафроновы

(16+), Шоу магии и иллюзий, Ведущий – Алексей

21.00 «ПОВЕЛИТЕЛЬ СТИХИЙ». Фэнтези.

22.55 «О ЧЁМ МОЛЧАТ ДЕВУШКИ». Комедия

3.35 «Животный смех». Развлекательная

*07.00, 07.30, 08.00, 08.30 «ГУБЕРНСКИЕ

*07.05, 07.35, 08.05, 08.35 «YTPO BMECTE»

8.30 «Том и Джерри. Комедийное шоу».

13 30 «Универ» – «Голый папа» (16+) Ситком

17.00 «Галилео». (16+). Научно-развлекател

журнал. Ведущий-Александр Пушной.

23.45 «НЕВЕЗУЧИЕ». Комедия (12+).

1.25 «6 кадров» (16+). Скетч-шоу.

*07.05, 08.05 «ÝTPO BMECTE» (12+)

10.30 «Школа ремонта» (12+)

11.30 «Холостяк» (16+)

5.05 Сериал «ППС» (16+).

6.00 «Барашек Шон». М/с.

(12+). Комедийный боевик.

13.00 «Том и Джерри». М/с.

Приключенческая комедия.

0.35 «6 кадров» (16+). Скетч-шоу.

5.45 Музыка на СТС (16+)

*09.00 «МАРАФОН» (12+)

11.00 «Школа ремонта» (12+)

12.00 «Фэшн-терапия» (16+)

10.00 «Дом-2. Lite» (16+) Реалити-шоу

H0B0CTИ» (12+)

(12+)

киножурнал.

(12+).

14.20 «НЕВЕЗУЧИЕ». Комедия (12+).

7.35 «Пингвинёнок Пороро». М/с.

09.00 «Дом-2. Lite» (16+) Реалити-шоу

5.45 Музыка на СТС (16+).

20.00 «Comedy Woman» (16+) Юмористическое шоу 21.00 «Комеди Клаб» (16+) Стэнд-ап комеди 22.00 «Comedy Баттл. За кадром 23.00 «Дом-2. Город любви» (16+) Реалити-

00.00 «Дом-2. После заката» (16+) Реалити-шоу. Спецвключение 01.00 «Не спать!» (16+) Развлекательная

02.00 «ДОМ У ОЗЕРА» (16+) Фантастическая

драма. США. ... 04.00 «ВЕДЬМЫ» (16+) Ужасы. Великобри тания, 1990 г. 05.45 «БЕЗ СЛЕДА-4» (16+) Сериал

06.40 «Женская лига». Лучшее (16+)

05.00. 16.00 «Не ври мне!» (16+) 06.00 «Верное средство» (16+) *07.00, 12.30, 19.00 «НОВОСТИ. Воронеж» *07.08 «ФИТНЕС-РАЗМИНКА» (16+)

*07.10 «РЕЦЕПТЫ ЗДОРОВЬЯ» (16+) *07.20 «ХОРОШИЕ НОВОСТИ» (16+) *07.25 «КУЛИНАРНЫЙ ГОРОСКОП» (16+) 12.30,00.30 «Такое кино!» (16+) Развлекатель-

01.00 Анимационный фильм «ПОЛЯРНЫЙ ЭКСПРЕСС» (6+) 02.45 Комедия «СКУБИ-ДУ» (12+) 13.00. 20.00 «Битва экстрасенсов» (16+) Папанормальное шоу 04.20 «Дорогая передача» (16+) 14.30, 15.30 «Comedy Woman» (16+) Юмори-

16.30 «НАЧАЛО» (12+) Фантастика/боевик. 5.50 Марш-бросок (12+). 6.25 АБВГДейка. *19.30 «ФОРМУЛА ЗДОРОВЬЯ» (12+) 6.50 «ПЕЧКИ-ЛАВОЧКИ». Фильм. (12+) *19.55 «Погода в губернии» (12+) 8.50 Православная энциклопедия (6+) 9.20 «РАЗНЫЕ СУДЬБЫ». Фильм. (12+). 21.30 «Холостяк» (16+) 23.00 «Дом-2, Город любви» (16+) Реалити 11.30. 14.30. 23.05 Событи

00.00 «Дом-2. После заката» (16+) Реалити-шоу. 01.00 «СЕМЬ» (18+) Детективный триллер.

CIIIA.

(16+)

США, 1995 г. 03.30 «ЖЕНА АСТРОНАВТА» (16+) Фантастический триллер, США, 1999 г. 05.45 «Женская лига». Лучшее (16+) 06.00, 06.30 «Турбоагент Дадли» (12+) М/с.

05.00 Боевик «ВО ИМЯ МЕСТИ» (16+) 05.45 «Работа наизнанку» (16+) 09.45 «Чистая работа» 10.30 «Это-мой дом!» (16+)

11.00 «Смотреть всем!» (16+) *12.30 «ХОРОШИЕ НОВОСТИ» (16+) *12.35 «МЕСТО ДЕЙСТВИЯ» с Михаилом Пе-*12.50 «В СТРОЮ!» с Сергеем Агаповым

13.00 «Военная тайна» с Игорем Прокопенко 17.00 «Территория заблуждений» с Игорем Прокопенко (16+)

ій фильм «АЛЕША ПОПО-19.00 Анимацион ВИЧ И ТУГАРИН ЗМЕЙ» (6+) 20.30 Анимационный фильм «ИЛЬЯ МУРО-МЕЦ И СОЛОВЕЙ-РАЗБОЙНИК» (6+) 22.00 X/ф «ГАРРИ ПОТТЕР И ФИЛОСОФСКИЙ КАМЕНЬ» (12+)

*19.55 «Погода в губернии» (12+)

(18+) Комедия. Россия, 2011 г.

05.00 «Дорогая передача» (16+)

ВИЧ И ТУГАРИН ЗМЕЙ» (6+)

ЭКСПРЕСС» (6+)

KAMEHЬ» (12+)

Прокопенко (16+)

 Δ/ϕ (12+).

05.45 Комедия «СКУБИ-ДУ» (12+)

дование» (16+) Паранормальное шоу

01.00 «ШАПИТО-ШОУ: ЛЮБОВЬ И ДРУЖБА»

02.55, 03.45, 04.35 «БЕЗ СЛЕДА-4» (16+)

05.30 «Женская лига: парни, деньги и любовь»

PEHTB

07.30 Анимационный фильм «ПОЛЯРНЫЙ

09.15. 18.40 Фэнтези «ВЛАСТЕЛИН КОЛЕЦ:

БРАТСТВО КОЛЬЦА» (США-Новая Зеландия)

14.10 Анимационный фильм «ИЛЬЯ МУРО-

15.45 «Х/ф «ГАРРИ ПОТТЕР И ФИЛОСОФСКИЙ

22.00 «Добров в эфире». Информационно-

23.00 «Военная тайна» с Игорем Прокопенко

03.00 «Территория заблуждений» с Игорем

SUSJUE HUE

8.45 Фильм-сказка, «КАМЕННЫЙ ЦВЕТОК»,

10.35 «Георгий Жженов. Агент надежды»

МЕЦ И СОЛОВЕЙ-РАЗБОЙНИК» (6+)

аналитическая программа (16+)

5.40 «ПРОЩЕНИЕ». Фильм. (16+).

10.00 «Барышня и кулинар» (12+).

7.20 «Фактор жизни» (12+).

7.55 «Праздник у «АБВГДейки

06.00, 06.30 «Турбоагент Дадли» (12+) М/с.

11.30. 0.05 События 11.45 «СУДЬБА РЕЗИДЕНТА». Фильм. (12+) 20.00, 21.00, 22.00 «Экстрасенсы ведут рассле-14.50 Московская неделя. 23.00 «Дом-2. Город любви» (16+) Реалити-шоу 15.20 «МУСОРЩИК». Фильм. (12+). 17.20 «НИКА». Фильм. (12+). 00.00 «Дом-2. После заката» (16+) Реалити-шоу

21.00 «В центре событий»

22.10, 0.20 «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ». Детек-2.20 «БЕЗ КОМПРОМИССОВ». Фильм. (16+). 4.20 «Внебрачные дети. За кулисами успеха».

 D/ϕ . (12+)

06.30 «Евроньюс». 10.00 «Обыкновенный концерт» с Элуарлом 10.35 «ЗА ДВУМЯ ЗАЙЦАМИ». Х/ф (к/ст

им.А.Довженко, 1961 г.). Режиссер В.Ива

11.45 «Олег Борисов», Д/ф 12.30 РОССИЯ, ЛЮБОВЬ МОЯ! Ведущий Пьер {ристиан Броше. «Туркмены Ставрополья». 12.55 ГЕНИИ И ЗЛОДЕИ. Норберт Винер. 13.25 К 95-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ГЕОРГА ОТСА. Концерт в Колонном зале Дома Союзов

Запись 1972 года. 14.10 «Пешком...». Москва деревянная. 14.40 «Что делать?». Программа В.Третьякова 15.25 «Кто там...». Авторская программа

15.55 МИРОВЫЕ СОКРОВИЩА КУЛЬТУРЫ. «Квебек-французское сердце Северной

16.10 «Пиано Гайз». Концерт в Ред Бутте

17.10 ИСКАТЕЛИ. Легенда «Озера Смерти» 18.00 Итоговая программа «Контекст». 18.40 ПО СЛЕДАМ ТАЙНЫ. «Когда на Земле правили богих

X/ф («Мосфильм», 1966 г.). Режиссер Ю. Карасик. (12+) 20.55 «Русский крест. От тюрьмы и от сумы... Цифры в скобках обозначают ограничение просмотра телепередач по возрасту: (6+) — просмотр не рекомендуется детям до 6 лет; (12+) — просмотр не рекомендуется детям до 12 лет; (16+) — просмотр не рекомендуется лицам моложе 18 лет.

19.30 «ЧЕЛОВЕК, КОТОРОГО Я ЛЮБЛЮ».

3.55 «ЧЕЛОВЕК БЕЗ ПАСПОРТА». Детектив.

06.30 «Евроньюс» 10.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Р.Балаян. (12+)

сти». Д/ф.

11.05 «И ЖИЗНЬ, И СЛЕЗЫ, И ЛЮБОВЬ». Х/ф (Мосфильм, 1983 г.). Режиссер Н.Губенко 12.50 ПИСЬМА ИЗ ПРОВИНЦИИ. Самарская

10.20 «Затерянный мир закрытых городов»

13.20 «Належла Казанцева. Паралоксы сульбы». Д/ф. 13.50 «ХРАНИ МЕНЯ, МОЙ ТАЛИСМАН». Х/ф (к/ст им.А. Довженко, 1986 г.). Режиссер

15.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ 15.10 «Путешествие к Чехову». Авторская программа В.Лакшина. Фильм 5- й. 16.20 ЧЕРНЫЕ ДЫРЫ. БЕЛЫЕ ПЯТНА 17.05 МИРОВЫЕ СОКРОВИЩА КУЛЬТУРЫ. «Феррара-обитель муз и средоточие вла-

17.25 «Царская ложа» 18.05 100 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ СВЯТОС-ЛАВА РИХТЕРА. ИСТОРИЧЕСКИЕ КОНЦЕРТЫ. Велуший Михаил Воскресенский. 19.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

19.15 «ПАССАЖИРКА». X/ф (Россия, 2008 г.). Режиссер С. Говорухин. (16+) 20.50 100 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ СВЯ ТОСЛАВА РИХТЕРА. «Рихтер непокоренный» Д/ф (Франция, 2007 г.). Режиссер Бруно Монсенжон. 23.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

23.50 «ХРАНИ МЕНЯ, МОЙ ТАЛИСМАН». Х/ф

(к/ст им.А. Довженко, 1986 г.). Режиссер

P.Баладн. (12+) 01.00 «Пиано Гайз». Концерт в Ред Бутте

ПОВИЧ. ИСТОРИЧЕСКИЕ КОНЦЕРТЫ. Ведущий Михаил Воскресенский. 15.55 Юлия Борисова и Василий Лановой спектакле Театра им. Евг.Вахтангова «Милый

лжец». Постановка Адольфа Шапиро.

18.05 В честь Юлии Борисовой. «Хрустальный бал «Хрустальной Турандот 19.15 «ДВА ФЕДОРА». Х/ф (Одесская к/ст, 1958 г.). Режиссер М.Хуциев. (12+) 20.40 120 ЛЕТ СО ЛНЯ РОЖЛЕНИЯ ЛЕОНИЛА УТЕСОВА. «Романтика романса». 21.30 «Леонид Утесов. Есть у песни тайна...»

22.25 «Белая студия 23.05 «РАСЁМОН». Х/ф (Япония, 1950 г.). Режиссер А.Куросава. (16+) 00.45 «ЗА ДВУМЯ ЗАЙЦАМИ». Х/ф (к/ст им. А.Довженко, 1961 г.). Режиссер В.Иванов.

01.55 СТРАНА ПТИЦ. «Тайная жизнь камы шовок». Д/ф. 02.35 Мультфильм для взрослых. ЙИНШАМОД

06.30,07.00,06.00 «ЖИТЬ ВКУСНО С ДЖЕЙМИ ОЛИВЕРОМ» (16+) Кулинарное шоу 07.30 «СЕКРЕТЫ И СОВЕТЫ» (16+) 08.00. 18.55. 23.45. 00.00 «6 КАДРОВ» (16+)

Скетч-шоу 08.10 «БАЛАМУТ» (12+) Комедия К/ст. им. М.Горького, 1978 г. 09.55 «КЛЕТКА», 4 серии (12+) Кри драма Россия. 2001 г. 14.00 «ПРОЦЕСС», 4 серии (16+) Мелодрама

18.00 «ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО» (16+) 19.00 «КУРТ СЕИТ И АЛЕКСАНЛРА» (16+)

Россия, 2012 г.

22.45 «ЗВЁЗДНАЯ ЖИЗНЬ» (16+) Докумен 00.30 «УДАЧНЫЙ ОБМЕН» (16+) Мелодрама

Россия-Украина, 2007 г. Георгий Жженов. Д/ф (Россия, 2003 г.). Режиссер

10.50. 13.15 «НЕ БОЙСЯ, Я С ТОБОЙ». Х/ф С.Мирошниченко. (CCCP, 1981 r.) (12+) 22.25 Фильм-спектакль Романа Виктюка «Ве 14.15 «ВРАЧА ВЫЗЫВАЛИ?» Х/ф (Россия, черний свет». Запись 1976 года. 2011 г.) (16+) 00.50 Концерт оркестра Гленна Миллера.

01.55 ПО СЛЕДАМ ТАЙНЫ. «Когда на Земле «Квебек-французское сердце Северной

02.40 МИРОВЫЕ СОКРОВИЩА КУЛЬТУРЫ. Америки». Д/ф.

01.45 «Брэк!». Мультфильм для взрослых.

06.30.07.00.06.00 «ЖИТЬ ВКУСНО С ДЖЕЙМИ ОЛИВЕРОМ» (16+) Кулинарное шоу 07 30 «CEKPETH // CORETH» (16+ 08.00, 17.45, 18.00, 23.40, 00.00 «6 КАДРОВ» 08.30, 22.40 «ЗВЁЗДНАЯ ЖИЗНЬ» (16+) До-

кументальный цикл 09.30 «ДОМАШНЯЯ КУХНЯ» (16+) Кулинарное 10.30 «Я-АНГИНА!», 4 серии (16+) Кри

ная мелодрама. Россия, 2013 г. 14.10 «БУДЕТ СВЕТЛЫМ ДЕНЬ» (12+) Ме-19.00 «ТРОПИНКА ВДОЛЬ РЕКИ», 2 серии (12+) Мелодрама. Россия-Беларусь, 2012 г.

00.30 «ЗОЛУШКА.RU» (12+) Лирическая мелодрама. Россия, 2007 г. 02.35 «АМЕРИКАНСКАЯ ДОЧЬ» Мелодрама Россия, 1995 г. (16+) 04.30 «ТАКАЯ КРАСИВАЯ ЛЮБОВЬ» (16+) Документальный цикл

06.00 Мультфильм 06.20 «ЗОЛОТЫЕ РОГА». X/ф (к/ст.

им.М.Горького, 1972 г.) (6+) 07.35 «УЛИЦА ПОЛНА НЕОЖИДАННОСТЕЙ» X/ф («Ленфильм», 1957 г.) (12+) 0.00 «Служу России» 10.00 «Военная приемка» (6+)

01.55 ИСКАТЕЛИ. «В поисках сокровищ Царского Села» 02.40 МИРОВЫЕ СОКРОВИША КУЛЬТУРЫ. «Феррара-обитель муз и средоточие вла-

06.30,07.00,06.00 «ЖИТЬ ВКУСНО С ДЖЕЙМИ

07.30 «СЕКРЕТЫ И СОВЕТЫ» (16+ 08.00, 18.55, 23.35, 00.00 «6 КАДРОВ» (16+) 08.45, 03.55 «МОЯ ПРАВДА» (16+) Документальный никл

ОЛИВЕРОМ» (16+) Кулинарное шоу

10.45 «ИЗМЕНА», 8 серий (16+) Мелодрама Россия, 2011 г. 18.00 «ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО» (16+)

19.00 «БУДЕТ СВЕТЛЫМ ДЕНЬ» (12+) Мелодрама. Россия. 2012 г. 22.35 «ЗВЁЗДНАЯ ЖИЗНЬ» (16+) Докумен-00.30 «ЗА ДВУМЯ ЗАЙЦАМИ» (12+) Ком

Мосфильм», 1956 г. 04.55 «ТАКАЯ КРАСИВАЯ ЛЮБОВЬ» (16+) Документальный цикл

02.00 «ЧЕЛОВЕКРОДИЛСЯ» (12+) Мелодрама

К/ст. м. А.П. Довженко. 1961 г.

⊗BB⊞ΔA⊗ 06.00 «ЖЕНИХ С ТОГО СВЕТА». Х/ф («Мосфильм», 1958 г.) (12+) 07.05. 09.15. 10.20. 13.15 «НЕБО В ОГНЕ» Сериал (Россия, 2010 г.), (12+) 09.00, 13.00, 18.00, 23.00 НОВОСТИ ДНЯ 13.45 «Охотники за сокровищами». Док

17.10 «Военная приемка» (6+) 18.30 «СОЛДАТ ИВАН БРОВКИН». Х/ф (к/ст. им.М.Горького, 1955 г.) (12+) 20.20 «ИВАН БРОВКИН НА ЦЕЛИНЕ». Х/ф (к/ст. им.М.Горького, 1958 г.) (12+)

02.15 «СЕМЬЯ ИВАНОВЫХ» (16+) Кинороман

04.10 «ТАКАЯ КРАСИВАЯ ЛЮБОВЬ» (16+) До-

05.40 «ТАЙНЫ ЕДЫ» (16+) Кулинарное шоу

(BBEBAA)

06.15 «КАК ИВАНУШКА-ДУРАЧОК ЗА ЧУДОМ

07.55, 09.15 «СОЛДАТ ИВАН БРОВКИН». X/ф

12.30, 13.15 «ИВАН БРОВКИН НА ЦЕЛИНЕ».

14.40 «72 МЕТРА». Сериал (Россия, 2004

18.20 «НОВАЯ ЗВЕЗДА». Всероссийский конкурс

исполнителей песни. (6+)
20.10 «ВОДИТЕЛЬ ДЛЯ ВЕРЫ». Х/ф (Россия,

22.25, 23.15 «МЕЖДУ ЖИЗНЬЮ И СМЕРТЬЮ».

00.25 «МАЙОР «ВИХРЬ». Сериал («Мосфильм»

5 KAHAA

06.05 «Трям. здравствуйте!». «В гостях у лета»

«Песенка мышонка», «Умка», «Обезьянки в

опере», «Как обезьянки обедали», «О том, как

гном покинул дом и...», «Возвращение блудного

попугая», «Сказка про храброго зайца», «Зимо

вье зверей», «Волк и семеро козлят», «Кошкин

16.20, 18.45 «Легенды советского сыска». Док

21.10 «НОВАЯ ЗВЕЗДА». Всероссийский конкурс

22.40. 23.15 «ИЗ ЖИЗНИ НАЧАЛЬНИ

КА УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА». Х/ф (к/ст.

00.40 «ВОДИТЕЛЬ ДЛЯ ВЕРЫ». Х/ф (Россия

02.45 «УДАР! ЕЩЕ УДАР!» Х/ф («Ленфильм»,

04.35 «История военного альпинизма». Д/ф.

SKAHA

11.00.12.00.13.00.14.00.15.00.16.00.19.30.

20.25, 21.25, 22.25, 23.20, 00.20 «БЕЛЫЕ

01.20 «ДОМОВОЙ» (16+) Боевик (Россия,

03.25 «СЕДЬМАЯ ПУЛЯ» (12+) Военный, при-

05.00 «Агентство специальных расследова

07.00 «Школа доктора Комаровского» (12+)

07.30 «Вокруг Света. Места Силы». Док.фильм

08.45 «АГЕНТ ПО КЛИЧКЕ СПОТ». Фильм

с В.Разбегаевым (16+) Док. сериал

ВОЛКИ-2». (16+) Боевик (Россия, 2013 г.)

L7.00 «Место происшествия. О главном»

им.М.Горького, 1983 г.) (12+)

Прекрасная». Мультфильмы

10.10 «СЛЕД» (16+) Сериал

10 00 18 30 «Сейчас»

сериал (16+)

2004 г.) (16+)

1968 г.) (16+)

2-я серия (12+)

10.00 «Сейчас»

18.00 «Главное

08.45 Мультфильмы

10.10 «Истории из булушего

ключения (СССР, 1972 г.)

06.00. 08.30 Мультфильмы

США, 2001 (16+)

дом», «Котенок с улицы Лизюкова», «Василиса

X/ф («Беларусьфильм», 2002 г.) (16+)

Х/ф (к/ст. им.М.Горького, 1958 г.) (12+)

ХОДИЛ». X/ф («Ленфильм», 1977 г.) (6+)

09.00. 13.00. 18.00. 23.00 НОВОСТИ ДНЯ

(к/ст. им.М.Горького, 1955 г.) (12+)

сериал. (12+)

Мосфильм», 1975 г.

кументальный цикл

06 00 МУЛЬТФИЛЬМЫ

10.00 «Папа сможет?» (6+)

11.00 «Легенды цирка» (6+)

r.). (12+)

2004 г.) (16+)

1967 г.). (12+)

1-я серия (12+)

L1.25 «Зверская работа» (6+

22.15, 23.20 «УЛИЦА ПОЛНА НЕОЖИДАННО-СТЕЙ». X/ф («Ленфильм», 1957 г.) (12+) 23.55 «ГРУЗ «300». Х/ф (Свердловская к/ст., 1989 г.) (16+) 01.30 «ВЕРДИКТ». Сериал (Россия,

2009 г.). (16+) 5 KAHAA 06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30 «Сейчас»

06.10 «Момент истины» (16+) 07.00 «Утро на «5» (6+) 09.30 «Место происшествия 10.30, 11.30, 12.30, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00.16.30.17.30 «ТЕНИ ИСЧЕЗАЮТ В ПОЛ-ДЕНЬ». (12+) Драма (СССР, 1971 г.) 19.00 «СЛЕД» (16+) Сериал 01.25 «ДЕТЕКТИВЫ» (16+) Сериал TT:3-E3

06.00 Мультфильмы 09.30, 10.30 «ПОМНИТЬ ВСЕ». Сериал (16+) 11.30 «Апокалипсис. Мир без детей». Док фильм (12+) 12.30 «Городские легенды, Мещовск, Тайна царских невест». Док.фильм (12+) 13.30 «X-Версии. Другие новости» (12+) 14.00, 14.30 «Охотники за привидениями Док.фильм (16+) 15.00 «Мистические истории» (16+) 16.00, 16.30 «Гадалка». Док.фильм (12+) 17.00, 17.30 «СЛЕПАЯ». Сериал (12+) 18.00 «X-Версии. Колдуны мира» (12+)

19.00 «Человек-невидимка» (12+) 20.00 «ОДИННАДЦАТЬ ДРУЗЕЙ ОУШЕНА». Фильм, США, 2001 (12+) 22.15 «СМЕРТИ ВОПРЕКИ». Фильм, США, 1990 (16+) 00.15 «Городские легенды». Док.фильм (12+) 00.45 «Европейский покерный тур» (18+)

01.45 «ДАР». Фильм, США, 2000 (16+) 04.00 «АГЕНТ ПО КЛИЧКЕ СПОТ». Фильм, США, 2001 (16+)

> 20-02-084 SPRAVKAVRN.RU

ЧТО-ГДЕ-ПОЧЁМ 19.00, 20.00, 20.55, 21.55, 22.55, 23.50

«БЕЛЫЕ ВОЛКИ-2». (16+) Боевик (Россия, 00.50 «ЕГЕРЬ» (16+) Боевик (Россия, 2004 г.) 02.40, 03.35, 04.25, 05.15, 06.10, 07.00,

07.50 «ТЕНИ ИСЧЕЗАЮТ В ПОЛДЕНЬ». (12+) Драма (СССР, 1971 г.) 11:3:23

06.00, 10.00, 05.45 Мультфильмы 04.55 «История военного альпинизма». Д/ф. 09.30 «Школа доктора Комаровского» (12+) 10.30 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ЭЛЕКТРОНИКА».

Фильм. СССР, 1979 (12+) 14.45 «СМЕРТИ ВОПРЕКИ», Фильм, США 1990 (16+) 16.45 «ОДИННАДЦАТЬ ДРУЗЕЙ ОУШЕНА». Фильм, США, 2001 (12+) 19.00 «ДВЕНАДЦАТЬ ДРУЗЕЙ ОУШЕНА». Фильм, США, 2004 (12+)

21.30 «ТРИНАДЦАТЬ ДРУЗЕЙ ОУШЕНА» Фильм, США, 2007 (16+) 00.00 «ПОЧТАЛЬОН ВСЕГДА ЗВОНИТ ДВАЖ-ДЫ». Фильм, США, 1981 (16+) 02.30 «ЧАРОДЕИ».Фильм, СССР, 1982 (16+)

10.45 «ЧАРОДЕИ». Фильм, СССР, 1982 (12+) 14.00 «ДВЕНАДЦАТЬ ДРУЗЕЙ ОУШЕНА».

Фильм, США, 2004 (12+) 16.30 «ТРИНАДЦАТЬ ДРУЗЕЙ ОУШЕНА». Фильм, США, 2007 (16+) 19.00 «НАД ЗАКОНОМ». Фильм, США-Гонконг. 1988 (16+)

21.00 «ВЕРТИКАЛЬНЫЙ ПРЕДЕЛ». Фильм, США, 2000 (12+) 23.30 «БЕЗ ПОЩАДЫ». Фильм, США, 1986 01.45 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ЭЛЕКТРОНИКА».

Фильм, СССР, 1979 (12+)



Программа телеканала «Россия-2» с 16 по 22 марта

ЛЮБИТЕЛЯМ СПОРТА 11.45 БОЛЬШОЙ ФУТБОЛ

Понедельник, 16 марта 07.00 Панорама дня. LIVE 08.30, 23.00 Фильм «ЛЕТУЧИЙ ОТРЯД. ПОРТ» 10.10, 00.40 «ЭВОЛЮЦИЯ»

11.45 БОЛЬШОЙ ФУТБОЛ

15.15 «24 кадра» (16-

12.05 Фильм «ЗВЕЗДОЧЕТ» (16+)

19.05, 21.45 БОЛЬШОЙ СПОРТ 19.25 Хоккей. КХЛ. 1/2 финала конференции «Запад». Прямая трансляция 22.05 «Создать «Группу «А». Павшие и живые

15.45 Фильм «ПРАВИЛА ОХОТЫ. ШТУРМ»

02.30 Хоккей. КХЛ. 1/2 финала конференции 04.35 Фильм «САРМАТ» (16+) Вторник, 17 марта

07.00 Панорама дня. LIVE 08.30,22.50 Фильм «ЛЕТУЧИЙ ОТРЯД. В ТИХОМ 10.10.00.30 «ЭВОЛЮЦИЯ» (16+) 11.45 БОЛЬШОЙ ФУТБОЛ

12.05 Фильм «ЗВЕЗДОЧЕТ» (16+)

16.00. 18.45 БОЛЬШОЙ СПОРТ

«Восток». Прямая трансля

19.05 Фильм «МАРШ-БРОСОК. ОХОТА НА «OXOTHИКА» (16+) 02.05 «Диалоги о рыбалке» 02.30 Хоккей. КХЛ. 1/2 финала конференции

16.25 Хоккей. КХЛ. 1/2 финала конференци

04.35 Фильм «CAPMAT» (16+) Среда, 18 марта

07.00 Панорама дня. LIVE 08.30, 23.00 Фильм «ЛЕТУЧИЙ ОТРЯД. ПЯТОЕ ДЕЛО» (16+)

12.05 Фильм «ЗВЕЗДОЧЕТ» (16+) 15.05 «Опыты дилетанта». Поисков 15.35 Фильм «ТРИ ДНЯ ЛЕЙТЕНАНТА КРАВ-ЦОВА» (16+)

19.05, 21.45 БОЛЬШОЙ СПОРТ 19.25 Хоккей. КХЛ. 1/2 финала конференции «Запад». Прямая трансляция 22.05 «Создать «Группу «А». Уфимские оборотни

02.10 «Трон 02.35 «Наука на колесах» 03.05 «Полигон». Панцирь 03.35 «ФОРМУЛА-1». «Гран-при» Австралии 04.35 Фильм «CAPMAT» (16+) Четверг, 19 марта

07.00 Панорама дня. LIVE

08.30, 23.00 Фильм «ЛЕТУЧИЙ ОТРЯД. СТЕРТЫЕ СЛЕДЫ» (16+) 10.10. 00.40 «ЭВОЛЮШИЯ» 11.40 БОЛЬШОЙ ФУТБОЛ 11.55 Фильм «ЗЕМЛЯК» (16+) 14.50, 17.05, 19.05, 21.45 БОЛЬШОЙ СПОРТ 15.05 «Биатлон с Дмитрием Губерниевым» 15.35 Биатлон. Кубок мира. Спринт. Мужчины. Прямая трансляция из Ханты-Мансийска

17.15 Фильм «ГИТЛЕР КАПУТ!» (16+) 19.25 Хоккей. КХЛ. 1/2 финала конференции «Восток». Прямая трансляция 22.05 «Создать «Группу «А». Уфимские оборотни 01.50 Хоккей. КХЛ. 1/2 финала конференции

03.55 Фильм «КУРЬЕРСКИЙ ОСОБОЙ ВАЖ-

Пятница, 20 марта 07.00 Панорама дня. LIVE 08.30 Фильм «ГИТЛЕР КАПУТ!» (16+)

НОСТИ» (16+)

10.20, 02.15 «ЭВОЛЮЦИЯ» (16+) 11.45 БОЛЬШОЙ ФУТБОЛ 12.05 Фильм «ЗЕМЛЯК» (16+) 15.00 «Полигон», Саперы 15.30, 19.10, 21.45 БОЛЬШОЙ СПОРТ

15.50 Биатлон, Кубок мира, Спринт, Женшины Прямая трансляция из Ханты-Мансийска 17.15 Фильм «КЛЮЧ САЛАМАНДРЫ» (16+) 19.25 Хоккей. КХЛ. 1/2 финала конференции «Запал». Прямая трансляция 22.05 «Создать «Группу «А». Красная камера

НОСТИ» (16+ 03.10 Волейбол. Чемпионат России. Мужчинь 1/2 финала 05.00 Смешанные единоборства. «Грозная битва» (16+) Суббота, 21 марта

23.00 Фильм «КУРЬЕРСКИЙ ОСОБОЙ ВАЖ-

09.30 «24 кадра» (16+) 10.00 Фильм «КЛЮЧ САЛАМАНДРЫ» (16+) 11.55, 15.05, 16.40, 22.25 БОЛЬШОЙ СПОРТ 12.20 Биатлон, Кубок мира, Гонка преследова ния. Мужчины. Прямая трансляция из Ханты

13.15 Фильм «ГИТЛЕР КАПУТ!» (16+)

15.20 «Биатлон с Дмитрием Губерниевым

07.00 Панорама дня. LIVE

08.30 «Диалоги о рыбалке

ния. Женщины. Прямая трансляция из Ханты-16.55 Волейбол. Чемпионат России. Мужчинь 1/2 финала. Прямая трансляция 18.45 Фильм «ОХОТНИКИ ЗА КАРАВАНАМИ» 22.45 Биатлон. Кубок мира. Трансляция из Ханты-Мансийска

15.50 Биатлон. Кубок мира. Гонка преследова-

00.15 «Опыты дилетанта». Лед тронулся 00.45 «Смертельные опыты». Электричество 01.15 «Человек мира». Каталонский дух 02.15 «Максимальное приближение». Маке-02.40 Хоккей. КХЛ. 1/2 финала конференции

04.45 Профессиональный бокс

07.00 Панорама дня. LIVE 08.20 «Моя рыбалка» 08.50 «Язь против еды» 09.20 «Главная сцена» 11.40. 12.50 БОЛЬШОЙ СПОРТ 11.50 Биатлон. Кубок мира. Масс-старт. Мужчинь Прямая трансляция из Ханты-Мансийска 13.20 «Биатлон с Дмитрием Губерниевым» 13.50 Биатлон. Кубок мира. Масс-старт. Жен

Воскресенье, 22 марта

20.25 «Создать «Группу «А». Красная камера 21.20 «Создать «Группу «А». Уфимские оборотни

16.40 Фильм «ПОДСТАВА» (16+)

23.00 «Большой футбол с Владимиром Стог-23.45 Баскетбол. Единая лига ВТБ. «Зенит» (Санкт Петербург)-УНИКС 01.35 «ЕХперименты». Сила земли 02.35 «За кадром». Гватемала

03.50 «Максимальное приближение». Сенегал 04.30 Фильм «ПЫЛЬНАЯ РАБОТА» (16+) BOE

Воронежской области, реального времени

www.communa.ru

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И ОБЛАСТИ! ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМНАЯ «КОММУНЫ»

14.45 Фильм «КЛЮЧ САЛАМАНДРЫ» (16+)

ждёт вас по средам с 14 до 16 час. по адресу: ул. Генерала Лизюкова, 36. (вход со стороны «Стоматологии», рядом магазин «Магнит», Аптека)

КП ВО «Автобаза управления делами Воронежской области» производит ремонт двигателей, ходовой части, электрооборудования, шиномонтаж, вклейку лобовых стекол, кузовные работы и окраску, компьютерную диагностику, промывку

инжекторов легковых автомобилей отечественного и зарубежного производства. КАЧЕСТВО ОБСЛУЖИВАНИЯ ГАРАНТИРУЕМ. ВСЕ ВИДЫ РАБОТ СЕРТИФИЦИРОВАНЫ. Стоянка для автомобилей открытая, закрытая (теплая), в центре города, круглосуточно охраняемая.

Г.Воронеж, ул.40 лет Октября, д. 5. Тел.: 252-24-95, 271-71-07.

ВЫ ХОТИТЕ НЕ ТОЛЬКО ПОЛУЧИТЬ ВОДИТЕЛЬСКОЕ УДОСТОВЕРЕНИЕ, но и в совершенстве знать правила дорожного движения N MACTEPCKN YNPABJIATH ABTOMOGNJEM? DIAGNOSTICAL AND 209947 MIN

Значит, вам нужно выбрать именно Воронежскую автошколу ДОСААФ России! Опытные преподаватели и мастера вождения проводят подготовку водителей

транспортных средств категорий «В», «ВС», «Д», «Е» и переподготовку с любой из этих категорий на любую другую. У нас одна из самых современных учебных баз в городе, собственный автодром.

Занятия проводятся в дневную и вечернюю смену. Стоимость обучения фиксированная – и никаких доплат! Оплата за обучение возможна по частям. Есть вопросы – звоните: 236-47-64, 236-68-94. Или приезжайте – наш адрес: ул.Грамши, 73а, кабинет 305, автошкола

ДОСААФ. Занятия по интересующей вас категории могут начаться уже на следующей неделе!

№27 (26416) | Пятница, 13 марта 2015 года | КОММУНА | www.communa.ru

Мелодии «Весенних зорь»



Хористы «Весенних зорь» сразу после гала-концерта.

Песня русская, родная | Известный воронежский коллектив вернулся с очередной творческой победой из Архангельска

Богата воронежская земля на звонкие голоса. Только в областном центре более десятка народных коллективов. Одним из них является лауреат премии Ленинского комсомола и всероссийских, всесоюзных, международных фестивалей и конкурсов народный ансамбль песни и пляски «Весенние зори».

Данил ПЕРЕЛЫГИН, студент ВГАУ

Фото автора

В преддверии 70-летия Великой Победы творческий коллектив проводит целый ряд мероприятий, связанных с этой знаменательной датой и направленных на патриотическое воспитание молодежи. Хоровая группа коллектива «Весенние зори» приняла участие в V фестивале творческой молодежи городов воинской славы и городов-героев России «Помним, гордимся, верим», который проходил в городе

воинской славы Архангельске. Сюда съехались молодые исполнители из Луги, Волгограда, Санкт-Петербурга, Белгорода, Воронежа, Наро-Фоминска, Кронштадта, Твери, Старого Оскола, Колпино, Пскова.

Участники соревновались в нескольких номинациях: художественное слово, народная песня, солисты эстрады и народной песни, фото, видео, хоры, современные танцы.

Народный ансамбль песни и пляски «Весенние зори» стал лауреатом II степени в номинации «Народный хор», ребята исполнили казачью народную песню «Когда мы были на войне». В номинации «Художественное слово» лауреатом второй степени стал автор этих строк, а в номинации «Народное соло» Юрий Бухтояров и Данил Перелыгин оказались дипломантами

Лучшие номера конкурсной программы были представлены на гала-концерте в театре драмы имени М.В.Ломоносова. Завершился фестиваль праздничным салютом на набережной Северной

Защитники гармонии

Год литературы | Тема вышедшей недавно книги –

сопоставление современного Воронежа и того, каким он был когда-то

«Город через столетие. Век нынешний и век минувший» - так называется новое издание Центра духовного возрождения Чернозёмного края, адресованное весьма широкому кругу читателей. Даже те из них, кто многие годы живёт в Воронеже, увидят этот город в непривычном свете.

Виталий ЧЕРНИКОВ

Книга – результат работы краеведов, фотографов и художников, причём не только наших современников. Авторы специально для неё написанного текста – Александр Акиньшин, Павел Попов, Лариса Кригер. Почти половину «Города через столетие» занимает репринтное переиздание художественно-исторического очерка «Старый Воронеж» Юрия Успенского.

Выпущенная в 1922 году (как указано на титульном листе, издательством «Профтехшкола»), эта работа считается одной из лучших публикаций по архитектуре города. К страницам, на которых «Старый Воронеж» воспроизводится репринтно, в «Городе через сто-

летие» есть предисловие, написанное Александром Акиньшиным. Из него читатель узнает о судьбе инженера-путейца Юрия Успенского, который, оказавшись в Воронеже, стал активно участвовать в местной общественной жизни. В частности, в работе по исследованию памятников древности. Успенскому наш город, хоть тот и не был его уроженцем, полюбился. И Юрий Иванович стал одним из активных пропагандистов идеи сохранения «старого Воронежа».

С любовью написана и его

Особо надо сказать об иллюстрациях. Соавторами Успенского выступили несколько художников, в том числе Аполлинарий Васнецов, Михаил Салтыков, Викентий Трофи-

мов. Александр Акиньшин в стили. Книга рассказывает предисловии коснулся одного связанного с подготовкой «Старого Воронежа» казуса, который связывает эту книгу и с историей воронежской фотографии. В работе над проектом Успенского участвовал Илья Иванов, однако по каким-то причинам его фотоснимки в окончательную версию книги

Зато в новой книге, частью которой стал «Старый Воронеж», мы можем увидеть любимый город глазами известных воронежских фотографов, в том числе и «коммуновцев» Михаила Вязового и Михаила Квасова. Лариса Кригер в одной из глав напоминает о трудах предшественников – авторов монографий, освещавших историю архитектуры и градостроительства города. «Тем не менее попробуем продолжить рассказ о Воронеже. Воронеже старом и Воронеже новом».

Облик города видоизменялся. Росла этажность домов, на смену «строгому классицизму

и о том, как восстанавливался после 1943-го разрушенный войной Воронеж, и о том, как массово уничтожались в 1960-е пережившие её храмы «В 1961 году постановлением Совета Министров РСФСР было поставлено на охрану 14 памятников Воронежа. В 1974 году решением Воронежского горисполкома на охрану было принято ещё 14 памятников...». Не всегда это спасало тот или иной дом от уничтожения особенно в XXI веке...

В разделе «Воронежская панорама» рядом со старой фотографией дома или улицы сделанная недавно на том

Ну, или почти на том же: ведь там, где стоял сто с лишним лет назад фотограф, теперь, например, многоэтажка выросла.

«Малочисленная, самая неравнодушная общественность города стремится восстановить в нём гармонию. И может быть, ряды зашитников гармонии пополнят читатели-зрители этой

ВЕСТИ

Памяти его верны

Конкурс юных инспекторов движения «Дина-

мовец» сегодня - «динамовец» всегда» провели сотрудники Госавтоинспекции Воронежской области.

Они посвятили его памяти старшего сержанта милиции Ивана Юрьева, который погиб при исполнении служебного лолга, обеспечивая безопасность движения при проведении соревнований велосипедистов ДСО «Зенит» в 1979 году.

За победу боролись воспитанники школ-интернатов и активисты отрядов юных инспекторов движения из Россошанского, Панинского, Семилукского и других районов нашей области. Первое место занял отряд юных инспекторов движения станции юных техников Россошанского района. На втором месте - Мирский детский дом Панинского района, на третьем – ребята из воронежской школы-интерната № 1.

Анатолий КРУГЛОВ.

Билетов на фестиваль всё меньше Неделю назад начата продажа билетов на собы-

тия пятого Платоновского фестиваля искусств, и на сегодняшний день продано уже около 60 процентов от их общего количества.

На события театральной программы билетов куплено более 60 процентов. В частности, почти не осталось свободных мест на «Врага народа» Малого драматического театра - Театра Европы, «Записки сумасшедшего» Театра имени Котэ Марджанишвили, «Дом. Эрос. Вера» словацкого театра Med a prach. Интерес вызвали и спектакли по произведениям Андрея Платонова. Более 70 процентов продано на концерты классической музыки, а на самый массовый фестивальный проект - «Музыка Мира в Белом колодце», потенциальной аудиторией которого является молодая публика, - около 20 процентов билетов.

Василий ЧЕРНОУСОВ.

построек» приходили другие книги...», - мечтают её авторы. Тёмной ночью в Давыдовке

Судебный очерк | Как история с поимкой наркоманов вышла боком для сотрудника полиции

Борис ВАУЛИН

(Продолжение. Начало в № 26) Постановление о привлечении Муляевой в качестве обвиняемой было готово 4 января 2013 года. Уголовное дело направили в транспортную прокуратуру для утверждения обвинительного заключения, и здесь оно попало в руки за-

местителя Лискинского транспортного прокурора Марка Петренко. Изучив материалы обвинительного заключения, он дал задание оперативникам «доставить к нему в кабинет для беседы» сначала Евгения Коробкова, потом Муляеву. С первым он «просто поговорил», объяснения второй «фиксировал письменно», и оба признались ему в самооговоре, мо-

тивируя это тем, что «Новиков

угрожал им расправой».

Много позже, на заседании суда, работник воронежской прокуратуры Петренко объяснит, зачем ему понадобилось личное знакомство с этими обвиняемыми: «...собранные доказательства по делу у меня вызвали сомнения... меня насторожила фабула обвинения. Галина Муляева сама изготовило молочко, употребила его, с бутылкой уехала в Лиски, там шаталась по парку с наркотическим средством. Была задержана на станции Лиски, когда собиралась ехать домой. Всё это нелогично. Я отобрал объяснение от Галины Муляевой. Никакого давления с моей стороны оказано ни на кого не было, объяснения давали добровольно. Мной процессуальных действий никаких не велось. Коробков и Галина Муляева относятся к асоциальной группе населения, нигде не работают, злоупотребляют спиртным, ими легко манипулировать. Однако они являются гражданами РФ и им также нужна защита от противоправных действий».

Позиция господина Марка Петренко вызывает уважение своей профессиональной внимательностью и милосердием. Другой бы прокурор, не глядя,

подписал обвинительное заключение и отправил в суд, а Марк Петрович задумался, начал анализировать представленные документы, и у него «возникли сомнения». Прокурор понял, что обвиняемые «относятся к асоциальной группе населения и ими легко манипулировать». Что ж. наблюдение весьма точное: манипулировать людьми, находящимися на дне нашего общества, совсем нетрудно. Особенно, когда они видят перед собой строгого человека в погонах. Петренко обстоятельно, не один раз беседует с мужчиной и женщиной, а потом даёт «указание сотрудникам отдела собственной безопасности провести проверку по фактам этого дела».

После проверки расследование наркотического ЧП поворачивается на 180 градусов. Постоянно пьянствующие обвиняемые оказываются чистыми, честными и невинно потерпевшими, а капитана полиции можно было объявлять «перевёртышем», который на самом деле был не примерным офицером, имевшим отличные характеристики начальства, а тайным наркодилером мафии, бегавшим ночами по притонам и варившим там наркотическое зелье. По мнению прокурорских работников, оперуполномоченный Андрей Новиков «с целью повышения показателей Лискинского ЛО МВД России на транспорте по выявлению связанных с незаконным оборотом наркотиков преступлений... вступил в преступный сговор с гражданином Коробковым об изготовлении последним гашишного масла». Сговор состоял в том, что Новиков передал Коробкову банку со сгущённым молоком и коноплю, объяснил ему технологию изготовления наркотика, нужного для употребления. После того как гашишное масло было готово, Коробков набрал номер мобильного телефона капитана и доложил ему об успешном выполнении задания. Новиков бросает все дела и ночью при-

езжает на улицу Почтовую.

⊥ правду, Галина Муляева утверждала и на следствии, и в суде, что ночью, проснувшись от пьяного загула, прошла в кухню и увидела там полицейского, который варил в кастрюле гашишное масло. Страшными угрозами он вовлекает её в изготовление наркотика, потом наливает ей рюмку гашишного масла и заставляет выпить. Затем заставляет безропотную женшину одеться, выводит из дома, «в машине, несмотря на её несогласие, засовывает ей за пазуху бутылку с наркотическим средством».

Из Давыдовки машина мчится в Лиски и подъезжает к отделу полиции. Андрей Новиков, по словам как бы перепуганной Галины Муляевой, заставил её сказать, что она была задержана вокзале. Он и лживый рапорт составил о том, что «Галина Муляева была задержана на остановочной площадке «Депо», у неё при себе было обнаружено наркотическое средство». Поскольку, капитан Титов тоже придерживался этой же версии, значит, и он был соучастником этого подсудного дела. Словоохотливая дама смело обличала двух капитанов полиции, заявляла, что наркотики никогда не употребляла, а «при встречах с

друзьями пьёт только водку». Изменение показаний женщина объясняла тем, что «боялась Новикова, так как он мог причинить физический вред здоровью. Он говорил, что за невыполнение требований ей будет мстить». Доброжелательность прокурора Петренко, его ласковый тон вдохновили Галину Муляеву, и она активно стала вспоминать, что в дом к Коробкову оперуполномоченный Новиков «практически через день привозил спиртное и о чём-то тайно с ним разговаривал». Рассказала, что, когда ночью 5 ноября после пьянки то увидела, как «Новиков и Коробков на газовой плите в

Поклявшись говорить Новиков называл молочко». Муляева стала наблюдать за ними и увилела, как полицейский «перелил из кастрюли жидкость в стеклянную бутылку, при этом грубо ругался и кричал на неё. Потом заставил выпить 100 грамм гашишного масла, налил себе в рюмку 20 грамм и сам тоже выпил». В связи с изменением ранее

данных показаний уголовное дело передаётся в Мичуринский следственный отдел Следственного комитета. Там несколько дней лежит без движения и никаких реальных следственных действий по нему не проводится. По крайней мере, мичуринские следователи лискинским полицейским о своих планах не сообщают и те перестают понимать, в каком направлении развивается им и капитаном Титовым на ситуация. А 30 января 2013 года неожиданно выносится постановление о «прекращении уголовного преследования гражданки Муляевой».

Через четыре недели, 27 февраля 2013 года, возбуждается уголовное дело по обвинению Новикова Андрея Александровича сразу по трём статьям Уголовного кодекса. Ему вменяются преступные деяния по производству и сбыту наркотических средств в особо крупном размере, превышение должностных полномочий и служебный подлог. Вся транспортная полиция Лисок не

могла опомниться от шока. Показания Галины Муляевой составляют 15 листов уголовного дела и вместе с показаниями других фигурантов читаются как уголовный роман: так гладко, с такими подробностями и неожиданным поворотом событий они изложены. Остаётся только удивляться, как отравленные постоянным и непомерным употреблением дешёвого алкоголя, эти опустившиеся люди могли много месяцев держать в памяти мельс друзьями она проснулась, чайшие подробности того злополучного дня и ночи, а потом складно и красочно передать кастрюле варят коричневую в деталях то, что с ними промутную жидкость, которую изошло. Поневоле начинаешь

думать, что потерпевшая и её собутыльники вели каждодневные дневники происходящего, чтобы потом предъявить эти «малявы» прокурору. Без какихлибо реальных доказательств муссируются фантастические свидетельства собутыльников. Самое интересное, что обвинение безоговорочно им верит. Однако сложно представить, что офицер полиции глухой ноябрьской ночью приезжает в пьяный притон и начинает готовить там наркотическое варево. Потом пробует его готовность, не заботясь о том, как в наркотическом опьянении будет выполнять служебные обязанности. Сложно представить, что сотрудники полиции повязаны одной страстью и лжесвидетельствуют в суде, выгораживая проштрафившегося коллегу.

Впрочем, согласно версии обвинения, эпизод с наркотиками - лишь часть скрытой жизни молодого офицера полиции. По мнению следствия, капитан Андрей Новиков оказался настоящим «оборотнем в погонах». Не умея бороться с настоящими преступниками, он подготовил сначала одно фальсифицированное правонарушение, а после провернул другое. В конце октября он якобы уговорил своего знакомого Алексея Штырхунова приехать на лискинский вокзал и держать в кармане спичечный коробок, в который будет положена щепотка самой обыкновенной высушенной и измельчённой травы. Специально пришедший на вокзал Андрей Новиков подойдёт к нему вместе с другими сотрудниками полиции, и, проявив бдительность, изымет этот коробок, в котором будто бы заподозрит наркотическую смесь. Алексея Штырхунова отвезут в линейный отдел и составят протокол, но поскольку паспорта при нём не будет, то он назовёт любую вымышленную фамилию. Через час-другой перед задержанным извинятся и отпустят, поскольку в коробке обнаружится обыкновенная

Инсценировка вроде бы удалась, и через пару месяцев знакомые решили разыграть следующую. В обвинительном заключении по делу Новикова следователь потом напишет: «В неустановленное следствием время и место приобрёл холодное оружие ударнораздробляющего действия – кастет, который днём 21 декабря 2012 года в локомотивном депо Лиски передал Алексею Штырхунову. При этом договорился с ним, что его задержат сотрудники динейного отдела и вместе с кастетом доставят в полицию. Там он отдаст кастет, опять сообщит полицейским вымышленное имя и его отпустят домой. После достигнутой с Алексеем Штырхуновым договорённости Андрей Новиков. организовав неустановленным следствием способом задержание последнего, покинул территорию локомотивного ремонтного депо».

В назначенный день операцию провернули: кастет у неизвестного гражданина Архипова обнаружили. Потом оказалось, что под фамилией Архипова действовал всё тот же знакомый Андрея Новикова. Но когда наступил час суда, он вдруг исчез неизвестно куда, и следствие вовсе не стремилось его отыскать. Кастет в виде вещественного доказательства тоже суду не предъявлен. Он вроде был уничтожен. Когда, кем, почему – неизвестно.

Несмотря на множество нестыковок и откровенных натяжек, следствие было уверено, что преступные действия оперуполномоченного Новикова по изготовлению и незаконному сбыту наркотического сырья и холодного оружия оно докажет, и подозреваемый будет строго наказан сразу по трём статьям Уголовного кодекса РФ. Засучив рукава, за дело взялся следователь-криминалист Мичуринского следственного отдела Следственного комитета на транспорте, майор юстиции Магомед Мусанипов.

(Окончание следует).

ВЗГЛЯД В ИСТОРИЮ

Каверзное слово – «Воронеж»

Павел ПОПОВ, кандидат исторических наук

(Продолжение. Начало в №№16-18, 20-26)

О правобережной дубраве много писали советские ученые. Лесовод и лесовед М.М. Вересин в 1987 году отмечал, что дуб обыкновенный (он же черешчатый) преобладал на 85 процентов. При этом 75-80 процентов площади приходилось на деревья в возрасте 90–100 лет. Следовательно, нынешний основной возраст ветеранов – 120–130 лет. Нетрудно подсчитать, что это – прямой результат прекращения сплошной вырубки взрослых деревьев после революции. Все они выросли из молодняка

благодаря их охране в советское время... Ни в коем случае нельзя забывать и про левый берег. Нынешний Усманский бор в работах географов, ботаников и лесоводов обычно предстает как суборь, то есть лес, в котором преобладает сосновая растительность, но есть и лиственная. Сосновые массивы чередуются со смешанными. Все привыкли, что таковым лес был и в предыдущих поколениях. И биологи были немало удивлены, когда я показал им найденный в областном архиве план центральной части Усманского леса. Составленый в 1888 году, он изображает владение купца и мецената С.Л. Кряжова – 24 квартала. Большинство угодий имело признаки крупных вырубок. Однако возле усадьбы Маклок оставался участок леса, который Кряжов и предыдущие владельцы сохраняли в неприкосновенности: это не бор и не суборь, а дубрава. Подчеркиваю: документ не безнадежно отдаленного для краеведа средневековья, а сравнительно недавнего XIX века. Но, оказывается, науке даже такая документальная фиксация чернолесья не известна, так как изучением Усманского бора занимались не историки, а не работавшие в архивах биологи.

До сих пор на окраинах лесного поселка Маклок наблюдаем остатки дубравы – громадные, не менее чем 200-300-летние дубы, памятники природы. Однако другая территория бывшей Маклокской дубравы занята смешанными лесами, поднявшимися из поросли, и искусственными насаждениями сосны.

Нет сомнений, что левобережные дубравы претерпели огромные утраты еще в Петровское время. Например, в 1700 году стольник Афанасий Захаров выяснил: в районе впадения в реку Усмань реки Девицы, в лесах, отведенных кумпанству Святейшего патриарха, «по обе стороны речки Усмани чернолесье, а в нем дубовый лес и сосновый местами по суходолам рублен». Ныне здесь северо-восточная окраина Воронежского заповедника. Обратите внимание: хотя росли и дубы, и сосны, все-таки весь массив назван чернолесьем из-за явного преобладания дубов. Для древнеславянского населения ландшафты с такими лесами тоже выглядели «темными», то есть, на языке того времени, «вороными».



Нашествие Батыя на Рязанскую землю. Миниатюра XVI века.

Летописные страсти

Посмотрим теперь, каково чернолесье в среднем течении реки Воронеж и в ее верховьях, на территории Липецкой и Тамбовской областей. Главное, и были, и остаются большие леса – в прошлом еще более знаменитые, чем в низовьях. Об этих лесах остались важнейшие сообщения в русских летописях и других средневековых письменных источниках. А через призму летописных сведений о верхнем чернолесье удается увидеть и упоминания о нижнем чернолесье. С летописей и начнем.

Следующие летописные упоминания слова «Воронеж» относятся к 1237 году, к событиям, когда хан Батый начал завоевание Руси. В Никоновской летописи читаем: «Того же лета приидоша от восточныя страны на Рязанскую землю, лесом...». Но рязанские, муромские и пронские князья решили дать бой врагам «и выидоша противу их в Воронож». Потерпев поражение, «бежаша князи во грады своя». В другом списке – не «в Воронож», а «в Воронеж». В Троицкой летописи – «в Вороняж».

На мой взгляд, здесь таится феноменальный и предельно краткий, хотя и косвенный, ответ на вопрос, что же такое Воронеж по своему главному содержанию. Вчитаемся еще раз: враги пришли на Рязанскую землю лесом, и русские вышли против них в Воронож (не на Воронож) – то есть туда же, в лес. Воронож – та местность, где лес!

Более того, в Тверской летописи употреблен топоним Черный лес: «Зимоваша окаанныи Татарове под Черным лесом, и оттоле приидоша безвестно на Рязаньскую землю лесом...».

Не исключено, что в этих фразах сжато представлена территориальная и природно-ландшафтная сущность макротопонима Воронож (Воронеж). Татары стояли под черным лесом (вероятно, в низовьях) и дальше пошли опять лесом – так показана линейная протяженность лесных массивов. Русские вышли в Воронож: скорее всего, это указывает на наибольшую устойчивость во времени топонима «Воронож» в верховьях реки Воронеж. Там, где леса были самыми широкими.

Важно также, что в данном случае летописный Воронож (Воронеж) – опять-таки не город и не река, а более обширный природно-географический объект – локализуется на Рязанской земле без малейшей оговорки. Мы помним, что при описании событий 1177 года об этом не говорится напрямую, что оставляет некоторое поле деятельности для тех историков, которые желали бы (пусть даже бездоказательно) совместить летописный Воронеж с нынешним одноименным украинским поселком. Тот факт, что в 1237 году местность Воронеж находилась в районе нынешней реки Воронеж, уже не может быть подвергнут сомнению никем и никогда.

(Продолжение следует)

«Познакомился с очень интересным коммунистом...»

Поиски и находки

«Двое производителей работ ехали с постройки большой плотины в сухой и дальней степи», - так начинался неоконченный рассказ Андрея Платонова «Умственный хутор», в основу которого легли события, происходившие с ним и писателем Виктором Шкловским в бывшем Богучарском уезде в 20-х годах XX столетия.

Евгений РОМАНОВ,

краевед, г.Богучар

23 июня 1925 года в «Воронежской коммуне» появилось сообщение: «21 июня в 4 ч. дня в Воронеж прилетел самолет Авиахима «Лицом к деревне». На аэродроме самолет был встречен представителями пятерки, Губ. ОДВФ и массой граждан...». Такие агитполеты аэропланов Авиахима устраивались в связи с новым лозунгом, выдвинутым партией весной 1925 года: «Лицом к деревне!». В Воронеж из Москвы для пропаганды достижений советской авиации прилетели «уполномоченный Авиахима РСФСР т. Федотов, пилот Моисеев, механик Морозов, корреспондент газет «Правда» и «Гудок» т. Шкловский и двухлетний сын т. Моисеева».

Виктор Шкловский - писатель, литературовед, критик – личность, конечно, неординарная. Участник Первой мировой войны, старший унтер-офицер, в 1917 году получил Георгиевский крест 4-й степени из рук самого генерала Л.Г.Корнилова. Тогда же стал помощником комиссара Временного правительства и направлен на Юго-Западный фронт в Отдельный Кавказский кавалерийский корпус в Персию, где организовывал эвакуацию русских войск и писал: «Пока разыскивали коз-

в начале 1918 года. Через два года он - профессор Российского института истории искусств. Когда начались аресты эсеров, Виктор Шкловский эмигрировал в Финляндию. Жил в Берлине с апреля 1922 года до июня 1923. Вернулся в Россию в сентябре 1923 года. За рубежом и в России издал в те годы ряд книг. Был близок к футуристам: В. Хлебникову, А. Кручёных, В. Маяковско-

...У прибывших в Воронеж авиаторов возникла проблема - отсутствие аэродромов в уездах. Самолет «Юнкерс» несколько раз поднимался в воздух с пассажирами из Воронежа, а затем было принято смелое решение поставить самолет на «поплавки». Шкловский в течение нескольких дней ожидания и работы механика решил посмотреть уезды Воронежской губернии. Как он сам вспоминал: «Почти случайно я попал к мелиора-

торам». Начиная с 1922 года, воронежским губернским мелиоратором работал Андрей Платонович Климентов, в литературном сообществе известный как Андрей Платонов. Именно здесь, у мелиораторов, как рассказывают путевые блокноты Виктора Шкловского, и произошло их личное знакомство. В одной из статей Шкловский вернулся с ними в Петроград илы для подъема самолета, я на



Андрей Платонов.

автомобиле с губернским мелиоратором ездил по уездам». В письме своей жене он сообщал: «Город здесь полуюжный (о Воронеже — **Е.Р.**). Нищих - как в Москве. А вообще, я очень изменился. Мне не хочется смеяться. Познакомился с очень интересным коммунистом... Большая умница. У него жена и сын трех лет».

Поездка на автомобиле Виктора Шкловского и Андрея Платонова продолжалась несколько дней: Воронеж - Рогачевка – Бобров... В путевом блокноте Виктора Шкловского читаем: «За городом дороги в дождь размокают. Лужи выше колен. Идти нельзя. Стоим в поле четыре часа. Шофер снимает блок и картер. Крестьянин, увидевший устройство. Он в розовой рубашке и маленького роста. На обратном

пути от него привет». В Рогачевке Виктор Шкловский осмотрел механическое поливное устройство, сделанное по проекту Андрея Платонова. «Качать воду должен был двигатель. Но доставали ее из другого колодца пружинным насосом. Пружина вбегала в воду и бежала обратно, а вода



Виктор Шкловский.

за нее цеплялась. Крутили колесо пружины две девки. «При аграрном перенаселении деревни, при воронежском голоде, - сказал Платонов, - нет двигателя дешевле деревенской левки. Она не требует амортизации»

В блокноте Шкловского

упоминается и другой географический пункт их движения: «Город Бобров с пустыми площадями, театр через день. Живут ничем. Травкин, гора сусликов, лошадь 22 лет. Маслотрест как центр жизни. Платонов. Розанов. Стесняется». Еще бы не стесняться. Виктор Шкловский - писатель с опытом, а Андрей Платонов - еще только начинающий. При этом в этот период Платонов занят активно инженерной работой и мало пишет.

Описывая увиденное по пути из Воронежа в Бобров, Виктор Шкловский сообщает: «Все эти реки, о которых мы учили в учебнике географии: Воронеж, Битюг, Хопер, Тихая Сосна... их нет. Они заросли камышом. Если раздвинуть камыш, то внизу между камышами мокро. Платонов прочищает реки... Степи широки.

На дорогах сидят суслики. Не боятся автомобиля... Платонов мелиоратор. Он рабочий лет двадцати шести. Белокур... Пруды стоят в степи. Черт нас подери, как хороши. Есть пруды длиною в несколько верст. Их обсаживают ветлами. Потом строят избы. Живут».

В своей книге «Третья фабрика» о транспорте, на котором они передвигались, Шкловский говорит скептически: «Платонов ездит на мужественном корыте, называемом автомобиль». Андрей Платонов в том же неоконченном рассказе «Умственный хутор» замечает с любовью: «Мы ехали на старой машине заслуженной итальянской (фир) марки «Лянчия». В действительности машина была под номером Lancia 18-24 HP и имела имя Lancia Alfa. Четырехцилиндровый двигатель мощностью 28 лошадиных сил развивал скорость свыше 80 километров

Упоминаний о дальнейшем движении Шкловского и Платонова из Боброва нет. Но осмелюсь предположить, что они проехали до села Петропавловка. Основание для этого - тот же неоконченный рассказ «Умственный хутор». «Вдруг в моторе что-то резко и часто забилось, словно (так очутился посторонний) в камере цилиндров попалось металлическое трепещущееся существо... Прохожий человек стоял и сулил нас:

- Вы маломочны, и беретесь не так. Лучше ступайте на Самодельные хутора – отсюда версты две будет, и того нет. Возьмите оттуда Гришку – он вам один машину зарядит. А вы замучаетесь, вы люди не те». У Виктора Шкловского об этом же так написано: «Крестьянин,

увидевший устройство. Он в розовой рубашке и маленького

умелец Григорий Паку(ркин) двух шилиндров в виде рассыстил мотор на двух цилиндрах. потому что Григорий обещал из металла, которые никогда не лопнут и не раскрошатся. легли (близ) на ночлег близ сарая, где хранился (хранилось антрацитное) кузнечный уголь

После поломки автомобиля, о которой пишут в путевом блокноте Виктор Шкловский и Андрей Платонов в «Умственном хуторе», они направились в хутор. «Хутор назывался Спартак и находился он в бывшем Богучарском уезде Воронежской губернии. Опустелые поля окружали эту индустрию - видно, что хуторяне не пахали и не сеяли, а занимались железным делом какого-то машинного мастерства». - пишет в «Умственном хуторе» Платонов.

Мне удалось установить, что хутор Спартак действительно существовал в бывшем Богучарском уезде (ныне это Кантемировский район) и располагался (сейчас его уже нет) недалеко от села Смаглиевка.

Главный герой «Умственного рассказа» - народный «выбрал начинку из (одного) павшихся вкладышей и запу-...В Спартаке мы заночевали, (сделал) поделать вкладыши

...Мы с товарищем Гущевым и брак продукции».

К сожалению, платоновский рассказ остался неоконченным, а оба литератора благополучно вернулись в Воронеж. Им предстоял знаменитый перелет на самолете «Юнкерс» по маршруту Воронеж – Лиски – Коротояк – Богучар. Теперь уже с приводнением на реку



ВЕСТИ

О Платонове для радио Германии

В Воронежском литературном музее имени И.С.Никитина побывал гость из Германии.

ума, энергии ещё на долгие-долгие годы!

Михаэль Леетц – корреспондент радиостанции SWR (Юго-Западная радиостанция). Он изучает творчество и деятельность Андрея Платонова. Особенно интересуют вопросы, связанные с общественной деятельностью нашего земляка, мелиоративной работой, экологическими взглядами писателя. Передача, в рамках которой будет транслироваться сюжет из Воронежа, называется «Знание». Она посвящена жизни и деятельности личностей, которые обрели мировую известность в тех или иных сферах человеческой деятельности.

Василий ЧЕРНОУСОВ.

Шьют игрушки... в библиотеке

Жители поселка Абрамовка Таловского района в местную библиотеку отныне ходят не только за книгами.

Недавно здесь начал работать кружок по изготовлению мягких игрушек. Организовала его библиотекарь Елена Чалых. Её ученики – два десятка мальчишек и девчонок от восьми до пятнадцати лет – с увлечением орудуют иголкой и ножницами. Домой ребята уносят не только сшитых ими котят и медвежат, но и рекомендованные Еленой Чалых книги.

Анастасия ВОРОНИНА.

...И весёлые куплеты о гаишниках

В Верхнехавском районе восемь школьных команд приняли участие в конкурсе «Мы за безопасность на дорогах». За победу боролись мальчишки и девчонки из Верхней Хавы, Нижней Байгоры, Верхней Луговатки, Сухих Гаев, Углянца и Парижской Коммуны. Ученики Верхнелуговатской школы покорили членов жюри и зрителей красочными костюмами, а конкурсанты из Сухих Гаев - весёлыми куплетами о гаишниках. После музыкального ринга ребята отвечали на вопросы сотрудника ГИБДД. Первое место заняли учащиеся верхнехавской школы №2, которые и представят свой район на областном творческом конкурсе по безопасности дорожного движения

Анатолий ХРУСТАЛЁВ.

Яркие краски карнавала

Знай наших! Воронежский театр костюма «Вдохновение» успешно представил Россию на карнавалах Вероны и Венеции

Созданные руками юных мастеров театрального отделения детской школы искусств №16 коллекции костюмов покорили сердца итальянских ценителей прекрасного, а также многочисленных гостей традиционных карнавалов.

Наталья СТОЛПОВСКАЯ

Идея привлечь воронежцев к участию в ежегодном празднике карнавала принадлежала ассоциации «Русский дом - Италия», которая занимается культурными обменами между нашими странами, а также пропагандой России за рубежом. Театр костюма «Вдохновение», которым руководит заведующая отделением театрально-прикладного искусства ДШИ №16 Светлана Лопатина, подготовил для карнавальной площадки три коллекции: коллекцию боярско-княжеских костюмов допетровской эпохи, коллекции «Матрёшки» и «Сказки рождественского б окна». Девизом выступления воронежской делегации стал эмоциональный призыв: «Вива, Италия! Вива, ла Русь!»

- Разрабатывая боярско-княжескую коллекцию, мы брали за основу картины русских художников, - рассказада руководитель группы, преподаватель ДШИ №16 Ирина Соколенко. – Вместе с детьми изучали полотна Ивана Билибина, Василия Сурикова, Виктора Васнецова. Далее совместно решали, какие техники будем использовать при работе над костюмами. В процессе их создания рождался и общий сценический замысел

При подготовке выступления театра костюма на создание образа работают макияж и причёска, хореография и музыкальное сопровождение. Всё должно совпасть, сложиться в единую картину, на которую хочется смотреть и смотреть бесконечно. Важный нюанс: создают костюмы, придумывают для каждого историю и преподносят её зрителям в театре «Вдохновение» сами дети, превращая показ в настоящий спектакль – яркий и

незабываемый. В Италии карнавальный марафон для воронежцев начался в Вероне. Здесь 20 юных артистов театра костюма стали участниками праздничного шествия. В рамках культурных обменов провели мастер-класс в Государственном художественном лицее Вероны, где познакомили здешних студентов с особенностями российских декоративно-прикладных приёмов. Например, с уникальной техникой сухого валяния из шерсти. В свою очередь итальянцы поделились с россиянами секретами передовых для Европы компьютерных технологий нанесения рисунков на ткани.



Вот они, воронежские красавицы из «Вдохновения».

- Веронский карнавал – шествие из 72 групп участников, - рассказала Ирина Соколенко. - Мы были в заявке под номером 35. Впереди делегации ребята несли россий ский флаг, герб Воронежа. Вместе с нами в колонне шли студенты Академии искусств города Вероны. А пока мы все ждали своей очереди, с удовольствием наблюдали за большим и красочным представлением.

Каждая делегация на карнавале – отдельная сценическая площадка. Как правило, она располагается в вагоне, который везёт трактор. В процессе продвижения через многотысячную толпу зрителей героям карнавала предстоит показать публике небольшое представление. Карнавал – театр масок, и задача скрывающихся за ними актёров - наполнить каждую жизнью, юмором, особым настроением.

Движение колонн длилось несколько часов. Финалом стал сбор героев карнавала на центральной площади, где мэр Вероны и толпы зрителей приветствовали участников праздника, после чего каждая делегация озвучила свой девиз.

 Нас объявляла президент организации «Русский дом – Верона Италия» Марина Холоденова, - подчеркнула руководитель воронежской делегации.- Было отмечено, что впервые за 600 лет в веронском карнавале принимают участие россияне.

К слову, в рамках карнавальной недели проходил конкурс костюмов. Театр «Вдохновение» был удостоен «Гран-при». Его вручил победителям асессор города Вероны.

Наконец, площадь Сан-Марко в Венеции, на которой воронежцам было доверено открыть торжественную церемонию

закрытия Венецианского карнавала. И

здесь боярско-княжеская коллекция театра «Вдохновение» оказалась в центре внимания.

Настя Ельшина (театральное отделение, 4-й класс):

- Нас встретили шквалом аплодисментов, и за весь вечер мы слышали только хорошие отзывы и слова благодарности как от итальянцев, так и от представителей других национальностей. Карнавал объединил людей разных стран и разных поколений. Любопытно было видеть бабушек и дедушек, которые оделись в карнавальные костюмы, шутили, бросали конфетти. Отношения между людьми открытые, доброжелательные.

Саша Сидоренко (театральное отделение, 4-й класс):

- На Венецианском карнавале было много россиян, которые встречали нас восторженно, с удовольствием фотографировались. В такие моменты приятно осознавать, что ты из великой страны - России. Начинаешь гордиться своей Родиной, работами, которые посвящены,

в первую очередь, её истории. За интересную поездку, помощь и поддержку в деле её организации учащиеся школы искусств №16 благодарят руководителя Управления культуры администрации городского округа город Воронеж Ивана Чухнова и директора школы ис-

кусств №16 Валерия Журавлёва. - Наш педагогический девиз «У детей должно быть всё самое лучшее!» - уверен Валерий Журавлёв. – А главная задача педагога – не столько научить шить, сколько воспитать у детей чувство прекрасного, помочь каждому из них открыть в себе творческое начало.

СПОРТ

Не хватило характера

Хоккей Заключительные матчи сезона-2014/2015 хоккеисты «Бурана», увы, провели неудачно. Проиграв две игры подряд, наша ледовая дружина досрочно завершила борьбу за Кубок «Братины»

«Буран» (Воронеж) -«Дизель» (Пенза) — **3:4**

Напомним, что после четырёх игр счёт в серии был равный 2- 2. Противостояние команд вновь перенеслось в Воронеж. Пятый матч серии наконецго собрал полный аншлаг в «Юбилейном». Болельщики провели быструю контратаку, жаждали победы и она быда так олизка, но... Хотя первыми от личились гости, причём шайба в ворота Дениса Перетягина влетела уже на второй минуте. Воронежцы быстро пришли в себя и восстановили паритет четыре минуты спустя - отличился Константин Майоров. Во втором периоде, в общемто при равной игре, хозяева льда вышли вперёд благодаря точному броску Александра Сметанина. В начале третьей 20-минутки «дизелисты» грубо сыграли у своих ворот, и судья назначил штрафной бросок, который удачно реализовал Антон Гловацкий. Казалось бы, преимущества в две шайбы подопечным Сергея Карого должно было хватить для победы, ан нет. Сначала капитан «Дизеля» Евгений Чесалин сократил счёт до минимума, а менее чем за пять минут до конца третьего периода Давид Думбадзе пере-

вёл игру в овертайм. Кстати, по регламенту, в плей-офф послематчевых буллитов не существует: команды играют до заброшенной шайбы - хоть пять минут, хоть два часа. лишь однажды удалось пробить

На стороне «Бурана» была мощная поддержка болельшиков, на стороне «Дизеля» - фантастическое упорство. Кто кого? Поначалу воронежцы смотрелись предпочтительнее, но как только гостям представилась возможность, они которая завершилась точным

«Дизель» (Пенза) — «Буран» (Воронеж) — 2:**1** После домашнего поражения в пятом матче серии воронежцы потеряли право на ошибку. В случае неудачи серия игр для «Бурана» завершалась досрочно, а вот успех гарантировал нашей команде решающий поединок на родном льду. По логике, воронежцы должны были выйти на площадку с сумасшедшим настроем, но в первом периоде нашу команду было не узнать. Как любят повторять все тренеры: «В высшей лиге слабых команд нет», а уж в Кубке «Братины» тем более. И здесь на первый план выходит не индивидуальное мастерство, а характер и тактическая грамотность. А вот как раз характера в этом сезоне нашим игрокам явно не хватало.

В отчётной игре «Буран» пропустил две шайбы уже в первом периоде. Забегая вперёд, скажем, что они-то и оказались решающими. Гостям

«непробиваемого» голкипера «Дизеля» Илью Андрюхова (отличился Денис Коротеев в самом начале второго периода), но для победы этого оказалось мало. Таким образом, «Буран» выбыл из Кубка «Братины» уже в первом раунде.

Откровенно говоря, наши соперники оказались более как никогда рано. Теперь водостоины четвертьфинала, и пожелаем им успеха в противостоянии с тверским ТХК. По ходу сезона «Дизель» испытывал серьёзные финансовые проблемы. Перед Новым годом хоккеисты, не получавшие зарплату более трёх месяцев, даже решились на забастовку. Многие ведущие игроки в поисках лучшей доли покинули Пензу, но когда ситуация стабилизировалась, хоккеистам «Дизеля»

качества. Чего не скажешь о «Буране». При солидном подборе игроков в команде не нашлось лидера, который смог бы в трудную минуту повести за собой партнёров. Отсюда и такой результат. Для нашей ледовой дружины сезон завершился ронежским люоителям хоккея очередных официальных игр придётся ждать ровно полгода. И болеть за хоккейный клуб «Россошь», который вышел в плей-офф Молодёжной хоккейной лиги с первого места. Что-то мне подсказывает, что в следующем сезоне многие игроки этой команды окажутся в составе флагмана воронеж-

удалось проявить свои лучшие

ского хоккея. Леонид ХРУЩЁВ.



В том, что «Дизель» пробился в четвертьфинал, большая заслуга его голкипера Ильи Андрюхова.

С переменным успехом

Футбол | Команды второго дивизиона проводят учебно-тренировочные сборы. «Факел» в Крыму уступил ивановскому «Текстильщику», а «Выбор-Курбатово» в Крымске одержал победу

«Факел» (Воронеж) – «Текстильщик» (Иваново) 0:2

С первых минут на поле v воронежцев вышел состав, близкий к оптимальному, но игру команда начала чересчур вальяжно, за что и была наказана. «Текстильщик» быстро открыл счет и отошел в оборону. «Факелу» удалось создать две острых ситуации у чужих ворот, но Бирюков и Сушкин распорядились мячом не самым лучшим образом. Перед самым перерывом коллектив

ивановских «текстильщиков» отличился еще раз. Защитник воронежцев Ревякин долго думал, что делать с мячом, а потом неожиданно упал на ровном месте. Форвард соперников Захаров убежал на свидание с голкипером и своего шанса не упустил.

В перерыве тренеры «Факела» провели пять замен (три из них в линии обороны), потом еще две, но переломить ход неудачно складывающегося матча не смогли. «Текстильшик» мог довести счет до крупного,

За содержание рекламы

Материалы под рубриками

«Слово депутату», «Воронежская марка:

спасла штанга, а затем перекладина. Лучший бомбардир воронежцев Бирюков однажды отправил мяч в сетку, но арбитр в этом эпизоде усмотрел положение «вне игры».

но ворота «Факела» сначала

«Выбор-Курбатово» (Воронеж) – «Строгино» (Москва) - 2:0

Счет открыл Зяблов, в одиночку обыгравший двух московских защитников и вратаря. «Строгино» всеми силами старалось уйти от поражения,

но вратарь «Выбора» Цицилин отразил не только опасный удар со средней дистанции, но и выстрел в упор. Во втором тайме воронежцы полностью овладели инишиативой, создали целый ряд опасных моментов, но досадные промахи Авраменко и Головина долгое время удерживали на табло минимальный счет. Лишь в самом конце встречи мошный удар Смирнова с дальней дистанции окончательно заставил москвичей смириться с поражением.

Подписные индексы: 51156, 51214, 51221, 51213. Заказ № 1769.



Главный редактор В.Г.РУДЕНКО.

Дежурный по номеру Борис ВАУЛИН

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: Для справок 8 (473) 251-24-87.

ОТДЕЛЫ: Региональных проектов 8 (473) 253-32-10. Общественно-политической информации 8 (473) 255-14-74. Социальных проблем и права 8 (473) 255-68-23.

Культуры 8 (473) 253-29-47. Экономики 8 (473) 255-08-46. ния, семьи и воспитания 8 (473) 255-68-23

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ тел./факс 8 (473) 239-00-88, тел. 293-93-70.

ТЕЛЕФОНЫ ДОЧЕРНИХ ИЗДАНИЙ «КОММУНЫ» Регистрационное свидетельство ПИ №6-0851 «Воронежская неделя» 8 (473) 255-14-74. «Коммуна плюс» 8 (473) 251-24-88. в ОАО ИПФ «Воронеж» «Кольцовский сквер» 8 (473) 253-29-47. (394077, г. Воронеж, ул. Генерала Лизюкова, 2

азета зарегистрирована в Центрально-Черноземном межрегиональном территориальном управлении Минпечати РФ 16 сентября 2003 г. Отпечатано с готового оригинал-макета заказчика

Время подписания номера в печать: по графику - 19.00, фактически - в 19.00. Тираж - 11725 (подписка - 10247) экз.

Газета выходит по вторникам, четвергам и пятницам

Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Псков, Красноярск, Ханкала, Киев, Луганск, Минск. Могилев. Кишинев

Максим СКВОРЦОВ.